Доклад

об осуществлении Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный муниципального земельного контроля на территории ЗАТО г. Радужный
за 2018 год
1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности
Основным нормативно-правовым актом федерального уровня, устанавливающим обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального земельного контроля, является Земельный кодекс Российской Федерации.
При проведении контрольных мероприятий в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, проверки проводятся в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Нормы земельного законодательства в части надлежащего оформления прав на землю, использования земельных участков по целевому назначению, соблюдением порядка переуступки права пользования землей и т.д., достаточно четко регламентированы Земельным кодексом Российской Федерации, не являются чрезмерно сложными для их исполнения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.
2. Организация муниципального земельного контроля
Органом, уполномоченным на осуществление муниципального земельного контроля на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области является Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области. Комитет входит в структуру администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, имеет статус юридического лица. Управление Комитетом осуществляет заместитель главы администрации города, председатель Комитета.

Основные функции должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль:
· подготовка ежегодного плана проведения проверок;

· подготовка исходных распорядительных документов для проведения проверок;

· проведение необходимых контрольных мероприятий, в том числе проверка документов, подтверждающих права на землю, выезд на земельные участки для определения фактического использования;

· составление актов по результатам проведения проверок;

· направление актов проверок в орган государственного земельного контроля – Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области.

Нормативными правовыми актами, регламентирующими порядок исполнения указанных функций, являются:

· Положение «О порядке осуществления муниципального земельного контроля в ЗАТО г. Радужный Владимирской области», утвержденное решением городского Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный от 22.06.2009 года        № 10/89;

· «Административный регламент исполнения функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории ЗАТО г. Радужный», утвержденный постановлением главы города ЗАТО г.Радужный от 29.01.2010 года № 74;
· «Программа профилактики нарушений обязательных требований в сфере муниципального земельного контроля в 2018 году», утвержденная постановлением администрации ЗАТО г.Радужный от 01.06.2018 года № 810.
Взаимодействие органов государственного земельного контроля (надзора) и органов муниципального земельного контроля при исполнении своих функций осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2014 г. № 1515 «Об утверждении правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль», а так же в соответствии с постановлением администрации Владимирской области от 25.02.2015 г. №118 «Об утверждении порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Владимирской области» и четырехсторонним Соглашением о взаимодействии между органом, осуществляющим муниципальный земельный контроль, и органами, осуществляющими государственный земельный контроль.
Указанными нормативными документами предусмотрено, что в случае выявления нарушений по результатам проведенных муниципальными инспекторами проверок соблюдения требований земельного законодательства, материалы проверок направляются в орган государственного земельного контроля - Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области (далее также – Управление Росреестра по Владимирской области).
Управление Росреестра по Владимирской области рассматривает материалы проверок, и, в случае наличия достаточных оснований, возбуждает дело об административном правонарушении в отношении субъекта проверки.

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального земельного контроля
Исполнение функций по муниципальному земельному контролю осуществляется должностными лицами Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в рамках основных должностных обязанностей.
Дополнительного финансового обеспечения на исполнение функций по осуществлению муниципального земельного контроля не предусмотрено.

В составе Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области 3 работника осуществляют функции по муниципальному земельному контролю на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области. Все работники имеют высшее образование. Повышение квалификации работников осуществляется на тематических семинарах, проводимых органами государственной власти.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2018 году не привлекались.
4. Проведение муниципального земельного контроля
Планом проведения проверок по муниципальному земельному контролю на 2018 год предусмотрено 16 проверок соблюдения требований земельного законодательства, в том числе в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 6 (все выездные), в отношении физических лиц – 10 (все выездные).

План проведения плановых проверок физических лиц утвержден распоряжением КУМИ от 18.10.2017 года № 155. План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей утвержден распоряжением КУМИ от 18.10.2017 года № 154. 

В 2018 году в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проведено 6 проверок, в отношении граждан – 10 проверок соблюдения требований земельного законодательства.
По результатам проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей нарушений требований земельного законодательства не выявлено.
По результатам проверок граждан в 2018 году выявлены нарушения требований земельного законодательства в отношении семи землепользователей. 

Материалы проверок направлены в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области.

По результатам рассмотрения материалов проверок в отношении двух граждан вынесены постановления о прекращении производств по данным делам. 

Пять граждан признаны виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных нарушениях и привлечены к административной ответственности путем наложения административного штрафа на общую сумму 25000 руб.

5. Действия муниципального земельного контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В ходе проверок граждан Рагузина С.Ю., Деденко Н.И., Чистяковой Е.Н., Васюточкина Ю.В., Васюточкина Д.В., Обрезковой Н.И., Червоннова А.Ю.  были выявлены нарушения – самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок. 

Материалы проверок направлены в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области.
По результатам рассмотрения материалов проверок в отношении Васюточкина Ю.В. и Червоннова А.Ю. вынесены постановления о прекращении производств по данным делам. 

В соответствии с письмами от 20.08.2018г. №№ 08-12550, 08-12545 Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области граждане Рагузин С.Ю., Деденко Н.И., Чистякова Е.Н., Васюточкин Д.В., Обрезкова Н.И. признаны виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных нарушениях и привлечены к административной ответственности путем наложения административного штрафа на общую сумму 25000 руб.
6. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля
	№ п/п
	Показатель эффективности муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
	2018г.

	1.
	Выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок (в процентах от общего количества запланированных проверок)
	100%

	2.
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органом муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю)
	5%

	3.
	Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах от общего количества проведенных проверок)
	-

	4.
	Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах от  общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок)
	-

	5.
	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)
	-

	6.
	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные взыскания, в том числе по видам наказаний (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)
	-


7. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного контроля
Муниципальный земельный контроль на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области осуществляется в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами федерального, областного и местного уровня, которые регламентируют деятельность должностных лиц по осуществлению контрольных мероприятий.
Проверки соблюдения требований земельного законодательства проводятся в необходимом объеме.
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