Сведения о ранее учтенном объекте недвижимости (жилом помещении) 

с кадастровым номером 33:23:000109:919

В целях реализации полномочий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, в соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», в отношении жилого помещения с кадастровым номером 33:23:000109:919, расположенном по адресу: Владимирская область, г.Радужный, 1 квартал, д.18, кв.60, в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлены Каткова Наталья Александровна, Катков Александр Алексеевич, Данилова Юлия Александровна и Таратенко Алёна Александровна.
Лица, выявленные в качестве правообладателей ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе вышеуказанного объекта недвижимости, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.

В связи с вышеизложенным, Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный в срок до 04 августа 2025 года принимаются возражения относительно сведений о правообладателях вышеуказанного объекта недвижимости.


Возражения принимаются в рабочие дни с 8 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин.,        с 13 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин., кроме выходных (суббота, воскресенье) и праздничных дней, по адресу: г.Радужный, 1 квартал, д.55, каб.407, e-mail: kumiraduga@yandex.ru., тел. 8(49254)3-19-04.

