С П Р А В К А
об итогах реализации  региональных проектов «Образование»  
национального проекта «Образование» и иных проектов с участием управления образования администрации   на территории 
ЗАТО г. Радужный Владимирской области в 2020 году

1. Национальный проект «Образование»

1.1.Региональный проект«Современная школа»

- В сентябре 2020 года открыт  Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 2.
На приобретение оборудования и средств обучения для оснащенияЦентра  использовано  1035,44     тыс. руб., из них:
- из федерального бюджета –1004,60 тыс.руб., 
- областного бюджета – 20,369 тыс. руб., 
- местного бюджета –10,369 тыс. руб.

- Вовлечены в различные формы сопровождения и наставничества 323 (16%) обучающихся школ (план - 234 (12%) обучающихся).

- Численность обучающихся 1-11 классов, охваченных основными и дополнительными общеобразовательными программами цифрового, естественнонаучного и гуманитарного профилей, –373 (19%) (план - 150  обучающихся).

-100% школ  реализуют программы начального общего, основного общего и среднего общего образования в сетевой форме.

-В  50% школ (сош № 1) реализуются механизмы вовлечения общественно-деловых объединений и участвуют представители работодателей в принятии решений по вопросам управления развитием образовательной организации (план – 50%).

1.2.Региональный проект «Цифровая образовательная среда»

- В  100% организаций общего образования  применяются ресурсы региональной системы электронного и дистанционного обучения в образовательном процессе.

- 94% обучающихся по программам общего образования используют платформу СЭДО или иные информационные системы и ресурсы в сфере образования (план – 3%).


- 100% общеобразовательных организаций, расположенных на территории города, обеспечены Интернет-соединением со скоростью соединения не менее 100Мб/c , а также гарантированным интернет трафиком.

-100%  образовательных организаций обновили информационное наполнение и функциональные возможности открытых и общедоступных информационных ресурсов.

1.3.Региональный проект «Успех каждого ребёнка» 

- 75 % детей в возрасте от 5 до 18 лет (2126 человек) охвачены дополнительным образованием (плановый показатель — 75 %). 

- В открытых онлайн-уроках федерального проекта «Проектория», направленных на раннюю профессиональную ориентацию, приняло участие 870 обучающихся школ (плановый показатель — 740 чел.).

- 106 человек( план - 100 чел.) приняли участие в федеральном проекте «Билет в будущее», включающем различные виды тестирования для определения профессиональной траектории обучающегося, в т.ч. профессиональные пробы.

- 1535 детей охвачены системой персонифицированного финансирования дополнительного образования (ПФДО) и зачислены на образовательные программы, используя сертификаты учета.

- Охвачены программами дополнительного образования 105 детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в возрасте от 5 до 18 лет (52 %, плановый показатель — 46 %).

-В рамках мероприятий по внедрению методологии (целевой модели) наставничества обучающихся вовлечены в различные формы сопровождения и наставничества 221 учащихся учреждений дополнительного образования (10 % от общего числа таких учащихся, плановый показатель — 10 %). 

- Организовано сетевое взаимодействие общеобразовательных школ города и Центра внешкольной работы «Лад» при реализации основной общеобразовательной программы по предмету «Основы безопасности жизнедеятельности». 

- С сентября 2020 года в МБОУ СОШ №1 обучение по предмету «Технология» в 5 классах (122 обучающихся)  осуществляется совместно с ГАОУ ДПО ВО Владимирский институт развития образования им. Л.И. Новиковой в сетевой форме в рамках работы мобильного технопарка «Кванториум».  60 учащихся СОШ №1 зачислены на обучение по дополнительным общеобразовательным программам, реализуемым по проекту мобильного технопарка. (Общий показатель -182 чел., план- 180 чел.)

1.4. Региональный проект «Поддержка семей, имеющих детей»

- С 20.03.2020  на базе МБОУ ДО ЦВР «Лад» функционирует консультационный пункт, где оказываются услуги психолого-педагогической, методической и консультативной помощиродителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей по вопросам обучения и воспитания ребенка. 

- Оказано 200 консультаций для родителей (законных представителей) детей в возрасте от 1-18 лет. 
1.5. Региональный проект «Учитель будущего»

- Ежемесячный мониторинг количества педагогических работников первых 3 года работы в возрасте до 35 лет. 

-В общеобразовательных школах города 16 педагогических работников до 35 лет, за 11 (68,75%) работниками, не имеющими педагогического стажа, закреплены наставники на период до 3-х лет. 

- Осуществляется материальная поддержка вышеуказанной категории  работников в виде установления в первые 2 года работы заработной платы на уровне заработной платы работников, имеющих первую квалификационную категорию, либо доплата на срок не более 2-х лет или до момента прохождения аттестации на квалификационную категорию педагогическим работникам, не имеющим стажа работы по занимаемой должности в данном учреждении. 

-Обеспечение жильем (общежитием) всех молодых педагогов. 

2. Национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги»

2.1.Региональный проект «Безопасность дорожного движения»

[bookmark: _GoBack]- Приобретен  мобильный автогородок в муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу № 2 с целью обеспечения средствами обучения детей правилам дорожного движения. 
На приобретение автогородка  использовано  164,37     тыс. руб., из них:
- областного бюджета – 143,00 тыс. руб., 
- местного бюджета – 21,37 тыс. руб.




Подробнее ознакомиться с информацией о реализации национальных проектов можно по ссылке  http://www.raduzhnyi-city.ru/city/realizatsiya-natsionalnykh-proektov/ 
 

