Обобщение
 практики осуществления регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области за 2021 год

За период с 01.01.2021 по 30.12.2021 администрацией ЗАТО г. Радужный Владимирской области проведено 2 плановые выездные и документарные проверки в отношении Товарищества собственников жилья «Комфорт» (ИНН 3308005462) (далее – ТСЖ «Комфорт»), Муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство» ЗАТО г. Радужный (ИНН 3308001884) (далее – МУП «ЖКХ»), в соответствии с Ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, утвержденным постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 26.10.2020 № 59.
На основании постановления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 08.09.2021 № 35, плановая проверка в 2021 в отношении Товарищества собственников недвижимости «Наш дом» (ИНН 3308004589), была исключена, вследствие его ликвидации.
По результатам проведения плановой проверки МУП «ЖКХ» выдано одно предписание с целью устранения нарушений обязательных требований жилищного законодательства.
В рамках регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля в 2021 на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области администрацией ЗАТО г. Радужный Владимирской области проведены 5 внеплановых проверок соблюдения жилищного законодательства в отношении Муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунального хозяйства» ЗАТО г. Радужный, осуществляющего свою деятельность по управлению многоквартирными домами на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области. По результатам проведенных проверок МУП «ЖКХ» было выдано 3 предписания.

За отчетный период случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлены.
