Краткая информация о сдаче в наем(аренду) жилых помещений 
и об уплате налогов. 
Наем жилых помещений является одним из видов арендных отношений и регулируется главой 35 Гражданского кодекса Российской Федерации.
При найме жилых помещений, находящихся в собственности, необходимо заключить договор найма жилого помещения, где одна из сторон в лице собственника жилого помещения или его представителя (наймодатель), обязуется предоставить другой стороне (нанимателю) жилое помещение за плату во владение и пользование для проживания в нем. Установленной законом конкретной формы договора найма жилого помещения нет, но при заключении договора, нужно придерживаться общих требований и обязательно указать: ФИО, паспортные данные, контакты обеих сторон, информацию о жилом помещении и прописать условия договора. Если срок аренды составляет меньше года, то договор достаточно распечатать в двух экземплярах и подписать. Если больше, то в течение 30 дней после подписания его нужно зарегистрировать в Росреестре.
В соответствии с разделом 4 и главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, при получении доходов (платы) за сдачу в наем жилых помещений, необходимо уплачивать налоги. Варианты уплаты налогов на доходы зависят от того, кем является наймодатель: физическим лицом, самозанятым или индивидуальным предпринимателем.
Согласно главам 23, 26.2, 26.5, 32 Налогового кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 27.11.2018 № 422-ФЗ, существует несколько способов уплаты налогов на доходы, полученных за сдачу жилых помещений в наем:
- Налог на доходы физических лиц, по ставке 13%;
- Патент на сдачу жилых помещений в наем(аренду), по ставке 6%;
- Налог на самозанятость, по ставке 4%.
Чтобы заплатить налог на доходы за сдачу жилых помещений в наем, потребуется:
1. Заключить договор найма жилого помещения;
2. Собрать копии документов: паспорта, договора найма жилого помещения, для подачи налоговой декларации по форме 3-НДФЛ (данную форму декларацию можно взять в сети Интернет, на официальном сайте Федеральной налоговой службы Российской Федерации, в разделе: «Формы налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц»);
3. Подать налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ, в налоговую инспекцию по месту постановки на учет.
Для наймодателей, которые получают доходы за сдачу в наем жилых помещений и уклоняются от уплаты налогов, предусмотрена перед законом ответственность, вплоть до уголовной.
