


ДОКЛАД
об осуществлении муниципального земельного, финансового контроля, регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля, контроля  в области торговой деятельности,  и за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения  и об эффективности контроля за 2017 год на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Основным нормативно-правовым актом федерального уровня, устанавливающим обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального земельного контроля является Земельный Кодекс Российской Федерации. Муниципальный финансовый контроль осуществляется в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации. Региональный государственный жилищный надзор и лицензионный контроль осуществляется в соответствии с Жилищным кодексом РФ. Муниципальный контроль в области торговой деятельности осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации».
Исполнение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения осуществляется в соответствии с:
- Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».
При проведении контрольных мероприятий в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, проверки проводятся в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Органом, уполномоченным на осуществление муниципального земельного контроля на территории ЗАТО г. Радужный, является Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области (далее- Комитет). Комитет входит в структуру администрации ЗАТО г. Радужный, имеет статус юридического лица. Управление Комитетом осуществляет заместитель главы администрации города, председатель Комитета.
Основные функции должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль:
· подготовка ежегодного плана проведения проверок;
· подготовка исходных распорядительных документов для проведения проверок;
· проведение необходимых контрольных мероприятий, в том числе проверка документов, подтверждающих права на землю, выезд на земельные участки для определения фактического использования;
· составление актов по результатам проведения проверок;
· направление актов проверок в орган государственного земельного контроля – Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области.
Нормативными правовыми актами, регламентирующими порядок исполнения указанных функций, являются:
· Положение «О порядке осуществления муниципального земельного контроля в ЗАТО г. Радужный Владимирской области», утвержденное решением городского Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный от 22.06.2009 года № 10/89;
· «Административный регламент исполнения функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории ЗАТО      г. Радужный», утвержденный постановлением главы города ЗАТО г. Радужный от 29.01.2010 года № 74.
Взаимодействие органов государственного земельного контроля (надзора) и органов муниципального земельного контроля при исполнении своих функций осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2014 г. № 1515 «Об утверждении правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль», а так же в соответствии с постановлением администрации Владимирской области от 25.02.2015 г. №118 «Об утверждении порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Владимирской области» и четырехсторонним Соглашением о взаимодействии между органом, осуществляющим муниципальный земельный контроль, и органами, осуществляющими государственный земельный контроль.
Указанными нормативными документами предусмотрено, что в случае выявления нарушений по результатам проведенных муниципальными инспекторами проверок соблюдения требований земельного законодательства, материалы проверок направляются в орган государственного земельного контроля - Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области (далее также – Управление Росреестра по Владимирской области).
Управление Росреестра по Владимирской области рассматривает материалы проверок, и в случае наличия достаточных оснований, возбуждает дело об административном правонарушении в отношении субъекта проверки.
Полномочия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля закреплены в ст. 269.2 Бюджетного кодекса РФ. Органом внутреннего муниципального финансового контроля  на территории ЗАТО г. Радужный  Владимирской области является финансовое управление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
При осуществлении полномочий внутреннего муниципального финансового контроля финансово-ревизионный центр руководствуется:
-	Конституцией Российской Федерации, 
-	федеральным законодательством, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, 
-	постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, актами федеральных органов законодательной и исполнительной власти,
-	приказами, инструкциями и иными нормативными и правовыми актами Министерства финансов Российской Федерации, Министерства экономического развития Российской Федерации,
-	уставом Владимирской области, 
-	законами Владимирской области, 
-	указами, постановлениями и распоряжениями Губернатора Владимирской области, 
-	уставом муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, 
-	решениями Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области, 
-	постановлениями и распоряжениями администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, 
-	положением о финансовом управлении администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, 
-	положением о финансово-ревизионном центре финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный, 
-	порядком осуществления финансовым управлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю,
-	иными нормативными и правовыми актами, регламентирующими правоотношения в финансово-бюджетной сфере, в сферах организации финансово-хозяйственной деятельности объектов контроля и осуществления закупок для муниципальных нужд.
Деятельность по контролю основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, профессиональной компетентности, достоверности результатов и гласности.
Деятельность финансово-ревизионного центра направлена на осуществление контроля в целях:
-	повышения экономности и результативности использования средств бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области; соблюдения  бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные отношения; установления законности исполнения бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области и межбюджетных трансфертов, достоверности учета и отчетности;
-	установления законности составления и исполнения бюджета ЗАТО                       г. Радужный в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок, достоверностью учета таких расходов и отчетности в соответствии с Федеральным законом о контрактной системе в сфере закупок, Бюджетным кодексом Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами;
-	обеспечения соблюдения участниками закупок, являющимися объектами контроля, требований Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок и иных нормативных правовых актов в сфере закупок;
-	обеспечения использования по назначению и сохранности муниципального имущества;
-	контроля за соблюдением законодательства при осуществлении объектом контроля хозяйственных и финансовых операций, их обоснованностью, наличием и движением имущества и обязательств, использованием материальных и трудовых ресурсов в соответствии с утвержденными нормами, нормативами, бюджетными сметами, планами (программами) финансово-хозяйственной деятельности.
Уполномоченным органом местного самоуправления, осуществляющим региональный государственный жилищный надзор и лицензионный контроль на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области, является администрация ЗАТО г.Радужный Владимирской области. Постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 30.12.2016 № 2130 «Об организации работы по осуществлению регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области» ответственным за осуществление регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области назначен заместитель главы администрации города по городскому хозяйству.
Целью регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля является предупреждение, выявление и пресечение нарушений юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями требований, установленных федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Владимирской области, нормативными правовыми актами ЗАТО г. Радужный Владимирской области посредством организации и проведения проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, организации и проведения мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, принятие предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и устранению последствий выявленных нарушений.
В соответствии с Положением об осуществлении регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденным постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 30.12.2016 № 2130 «Об организации работы по осуществлению регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области» исполнение функций по осуществлению государственного жилищного надзора и лицензионного контроля администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области возложено на главного специалиста жилищного надзора и лицензионного контроля.
Исполнение регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля осуществляется в соответствии с:
- Конституцией Российской Федерации;
- Гражданским кодексом Российской Федерации;
- Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации;
- Жилищным кодексом Российской Федерации;
- Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Уставом муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области;
- Законом Владимирской области от 29.08.2016 № 107-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Владимирской области по осуществлению регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля»;
- Положением об осуществлении регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденным постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 30.12.2016 № 2130.
- Административным регламентом по осуществлению регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденным постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 03.07.2017 № 1009.
Администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области при осуществлении регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля взаимодействует с государственной жилищной инспекцией администрации Владимирской области на основании постановления государственной жилищной инспекции администрации Владимирской области от 14.12.2016 № 4-06-12 «Об утверждении порядка взаимодействия государственной жилищной инспекции администрации Владимирской области с органами местного самоуправления муниципальных образований Владимирской области при осуществлении последними отдельных государственных полномочий Владимирской области по осуществлению регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля».
Исполнителем функции по муниципальному контролю в сфере торговой деятельности является администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Должностными лицами, уполномоченными на осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности являются заместитель главы администрации города по социальной политике и организационным вопросам; главный специалист по развитию потребительского рынка и защите прав потребителей администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Муниципальный контроль в области торговой деятельности осуществляется в форме проверок соблюдения юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями в процессе осуществления деятельности требований, установленных муниципальными правовыми актами в области торговой деятельности в сферах:
- размещения нестационарных торговых объектов;	
   -розничной продажи алкогольной продукции.
Функциями по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области являются:
-принятие решения о проведении проверки;
-подготовка к проведению проверки, направление уведомления о проведении проверки;
-проведение проверки;
-оформление результатов проверки;
- проведение мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований;
- организация и проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.
Муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории ЗАТО         г. Радужный  Владимирской области осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
- Федеральным законом от 06.10.2003 г.  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 26.12.2008 г.  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральным законом от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
- постановлением Правительства РФ от 30.06.2010 г. № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- приказом Минэкономразвития РФ от 30.04.2009 г. № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 27.03.2009 г. № 93 «О реализации Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294 - ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- постановлением  Губернатора Владимирской области от  01.02.2012 г. № 89 «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления функций муниципального контроля»;
	-уставом муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области;
- постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 13.10.2017 № 1579 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
Уполномоченным органом местного самоуправления, осуществляющим муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, является администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 19.09.2013 № 1323 ответственным за осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах городского округа ЗАТО г. Радужный Владимирской области назначен заместитель главы администрации города по городскому хозяйству. 
В соответствии с распоряжением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 03.07.2017 № 57 муниципальным инспектором по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности административных дорог местного значения на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области назначен главный специалист, юрист юридического отдела администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Предметом осуществления муниципального контроля является контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, соблюдение юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований к сохранности автомобильных дорог, установленных федеральными законами, законами Владимирской области, муниципальными правовыми актами ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Целями муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области являются:
- обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения;
- соблюдение юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований к сохранности автомобильных дорог, установленных федеральными законами, законами Владимирской области, муниципальными правовыми актами ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Исполнение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения осуществляется в соответствии с:
- Конституцией Российской Федерации;
	- Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
	- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
	- Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- Уставом муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, 
- Постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 20.08.2014 № 1042 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области»;
- Постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 19.09.2013 № 1323 «О назначении ответственного за осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения».
- Распоряжением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 03.07.2017 № 57 «О возложении полномочий по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Всего функции по муниципальному контролю осуществляют 9 человек, в том числе: земельный контроль – 3 человека, финансовый контроль – 2 человека, региональный государственный жилищный надзор и лицензионный контроль - 1, контроль в области торговой деятельности - 2 человека, контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения - 1 человек.
Исполнение функций по муниципальному земельному контролю осуществляется 3 должностными лицами Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный в рамках основных должностных обязанностей. Все работники имеют высшее образование. Повышение квалификации работников осуществляется на тематических семинарах, проводимых органами государственной власти.
Дополнительного финансового обеспечения на исполнение функций по осуществлению муниципального земельного контроля не предусмотрено.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2017 году не привлекались.
Реализация полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю осуществляется специалистами структурного подразделения финансового управления – финансово-ревизионного центра. Штатная численность составляет 2 штатные единицы. 
Для контрольно-ревизионной работы организовано 2 рабочих места, оснащенных современной компьютерной техникой, обеспеченных доступом к глобальной информационно-телекоммуникационной сети Интернет и справочно-правовой системе «Консультант-Плюс».
Работники имеют достаточный стаж работы в финансово-бюджетной сфере, по мере необходимости проводятся мероприятия по повышению квалификации.
Финансовое обеспечение муниципального контроля осуществляется за счет средств городского бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Объем финансовых средств, направленных на обеспечение исполнения функции по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в 2017 году составил 776,6 тыс. рублей.
В соответствии с Положением об осуществлении регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденным постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 30.12.2016 № 2130 «Об организации работы по осуществлению регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области» исполнение функций по осуществлению государственного жилищного надзора и лицензионного контроля администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области возложено на главного специалиста жилищного надзора и лицензионного контроля.
В соответствии с законом Владимирской области от 29.08.2016 № 107-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Владимирской области по осуществлению регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля» финансовые средства, передаваемые органам местного самоуправления для осуществления отдельных государственных полномочий, предусматриваются в законе Владимирской области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период в форме субвенций.
Должностные лица, уполномоченные на осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности: заместитель главы администрации города по социальной политике и организационным вопросам; главный специалист по развитию потребительского рынка и защите прав потребителей администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Финансовое обеспечение исполнения функции муниципального контроля в области торговой деятельности на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области не предусмотрено.
Должностные лица, выполняющие функции по контролю в области торговой деятельности на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, имеют высшее профессиональное образование. Мероприятия по повышению квалификации в 2017 году не проводились. 
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному объему функций по контролю в 2017 году составила 0 мероприятий, так как запланированная проверка не проводилась в связи с прекращением юридическим лицом эксплуатации (использования) производственного объекта, подлежащего проверки. 
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в области торговой деятельности в 2017 году не привлекались.
Уполномоченным органом местного самоуправления, осуществляющим муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, является администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 19.09.2013 № 1323 ответственным за осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах городского округа ЗАТО г. Радужный Владимирской области назначен заместитель главы администрации города по городскому хозяйству.
Дополнительного финансового обеспечения на осуществление муниципального контроля не предусмотрено.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
За 2017 год в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей было проведено 19 проверок. Проверки осуществлялись в форме документарных и выездных проверок, соответственно 10 и 9. 
В ходе проведения проверки в отношении юридического лица «ООО Строитель Плюс» в сфере регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля выявлены нарушения. Управляющей организации ООО «Строитель плюс» выдано 2 предписания администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Планом проведения проверок по муниципальному земельному контролю на 2017 год было предусмотрено 28 проверок соблюдения требований земельного законодательства, в том числе в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 5 (все выездные), в отношении физических лиц – 23 (все выездные).
План работы финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области по осуществлению полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2017 год утвержден постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 21.12.2016 года № 2060 и включает в себя 9 контрольных мероприятий.
В течение 2017 года на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области работниками финансово-ревизионного центра финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области проведено 9 контрольных мероприятий в форме камеральных проверок.
В целях осуществления полномочий по региональному государственному жилищному надзору и лицензионному контролю на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 10 Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», на основании поступивших в администрацию ЗАТО г. Радужный Владимирской области обращений граждан, проведены следующие проверки:
- внеплановая выездная проверка соблюдения обязательных требований, установленных постановлением администрации Владимирской области от 18.10.2016 № 900 «Об установлении нормативов потребления коммунальных услуг на общедомовые нужды» в отношении управляющей организации ООО «Строитель плюс» от 01.08.2017. В ходе проведения проверки выявлены нарушения. Управляющей организации ООО «Строитель плюс» выдано предписание администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области о произведении перерасчета платы за холодную воду, компонент холодной воды в составе горячей воды, компонент тепловой энергии в составе горячей воды, электроэнергию в целях содержания общего имущества многоквартирного дома 21 квартал 3 города Радужный Владимирской области за расчетные периоды январь, февраль, март, апрель, май 2017 года;
- внеплановая выездная проверка соблюдения обязательных требований, установленных Правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491, Правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденными постановлением Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27.09.2017 № 170 в отношении управляющей организации МУП «ЖКХ» от 01.08.2017. В ходе проведения проверки нарушений не выявлено;
- внеплановая выездная проверка соблюдения обязательных требований, установленных постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 27.06.2017 № 979 «Об установлении платежей населения за жилищные услуги, постановлением Правительства Российской Федерации от 01.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» в отношении управляющей организации ООО «Строитель плюс» от 26.10.2017. В ходе проведения проверки выявлены нарушения. Управляющей организации ООО «Строитель плюс» выдано предписание администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области о произведении перерасчета платы за электроэнергию в целях содержания общего имущества многоквартирного дома 21 квартала 3 города Радужный Владимирской области за расчетные периоды июль, август, сентябрь 2017 года для жилого помещения № 80; 
- внеплановая выездная проверка выполнения предписания администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 25.08.2017 № 1 в отношении управляющей организации ООО «Строитель плюс» от 26.10.2017. В ходе проведения проверки выявлены нарушения. Управляющей организации ООО «Строитель плюс» выдано предписание администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области об исполнении предписания администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 25.08.2017 № 1 в полном объеме и произведении перерасчета платы за холодную воду, компонент холодной воды в составе горячей воды, компонент тепловой энергии в составе горячей воды в целях содержания общего имущества многоквартирного дома 21 квартала 3 города Радужный Владимирской области.
За период с 01 января по 31 декабря 2017 года по муниципальному контролю в области торговой деятельности согласно плану проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области  на 2017 год  была запланирована  1 (одна) проверка.
В связи с прекращением юридическим лицом эксплуатации (использования) производственного объекта, подлежащего проверке, мероприятия по контролю не проводились, проверка исключена из ежегодного плана. 
Внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились в связи с отсутствием оснований для их проведения.
	За отчетный период случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлены.
Во втором полугодии 2017 года администрацией ЗАТО г. Радужный Владимирской области проведена плановая документарная проверка в отношении юридического лица – муниципального казенного учреждения «Дорожник» ЗАТО г. Радужный Владимирской области с целью контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в соответствии с планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год. В ходе проведения проверки нарушений не выявлено.
Внеплановые проверки с целью контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области администрацией ЗАТО г. Радужный Владимирской области в указанный период не проводились.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

При проведении контрольных мероприятий по муниципальному финансовому контролю контрольным органом не выявлены факты совершения объектами муниципального контроля действий (бездействий), содержащих признаки состава административных нарушений или уголовных преступлений. В связи с этим информация в 2017 году не передавалась в правоохранительные органы и органы администрации Владимирской области, уполномоченные на осуществление внутреннего государственного финансового контроля на территории Владимирской области, а также контроля в сфере закупок.
В течение 2017 года объектам муниципального контроля было направлено 1 представления и 2 предписания о необходимости рассмотрения информации об указанных в актах проверок нарушениях и отклонениях от норм действующего законодательства Российской Федерации и принятия мер по их устранению и недопущению их в дальнейшем. По результатам  контрольных мероприятий объектами контроля были приняты меры по устранению выявленных в ходе проверок замечаний и отклонений от норм действующего законодательства, регулирующего деятельность объектов контроля и правоотношения в финансово-бюджетной сфере и в сфере закупок. Информация о мерах, принятых объектами контроля для устранения выявленных отклонений, своевременно направлялась в адрес финансового управления.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

По результатам осуществления муниципального земельного контроля на территории ЗАТО г.Радужный за 2017 год достигнуты следующие показатели эффективности:

	№ п/п
	Показатель эффективности муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
	За 2017г.

	1.
	Выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок (в процентах от общего количества запланированных проверок)
	100%

	2.
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органом муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю)
	4%

	3.
	Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах от общего количества проведенных проверок)
	-

	4.
	Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах от  общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок)
	-

	5.
	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)
	-

	6.
	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные взыскания, в том числе по видам наказаний (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)
	-



Для оценки эффективности деятельности финансово-ревизионного центра финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный по исполнению функции по муниципальному финансовому контролю применяется система показателей. По состоянию на 01.01.2018 года сложилась следующая система показателей:
1. Количество проверок на одного ревизора – 9 штук;
2. Отношение фактической численности ревизоров к штатной – 1;
3. Исполнение плана контрольных мероприятий – 100%;
4. Доля внеплановых контрольных мероприятий в общем количестве контрольных мероприятий – 0%;
5. Общий объем проверенных средств – 572 979,6  тыс. рублей;
6. Доля организаций, вовлеченных в контрольные мероприятия, в общем числе объектов контроля – 20 %;
7. Сумма возмещенных финансовых нарушений – 0 рублей;

По результатам осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории ЗАТО г.Радужный за 2017 год достигнуты следующие показатели эффективности:

	№ п/п
	Показатель эффективности муниципального контроля в области торговой деятельности

	Значение за 2017 год
(в процентах от общего количества)

	1
	  Выполнение плана проведения проверок
	0%

	2
	  Доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано
	0%

	3
	  Доля проверок, результаты которых признаны недействительными 
	0%

	4
	  Доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания 
	0%

	5
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит муниципальному контролю).
	0 %

	6
	Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя
	0%

	7
	Доля проведенных внеплановых проверок 
	0%

	8
	Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок 
	0%

	9
	Доля внеплановых проверок,  проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда 
	0%

	10
	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений 
	0%

	11
	Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения 
	0%

	12
	Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях 
	0%

	13
	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания 
	0%

	14
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц);
	0%

	15
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера 
	0%

	16
	Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба);
	0%

	17
	Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний 
	
0%

	18
	Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах);
	0%

	19
	Средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей);
	0%

	20
	Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел 
	0%



Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Муниципальный контроль на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области осуществляется в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами федерального, областного и местного уровня, которые в полном объеме регламентируют деятельность должностных лиц по осуществлению контрольных мероприятий.
Проверки соблюдения требований земельного, бюджетного законодательства проводятся в необходимом объеме.
Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории ЗАТО г.Радужный в 2018 году являются:
· выполнение в полном объеме плановых проверок;
· сокращение времени, затрачиваемого на одну проверку; 
· проведение консультаций, семинаров, учебных занятий;
· систематическое проведение методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, как с потенциальными субъектами проверки, направленной на  пресечение нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами;
· взаимодействие с органами Владимирской прокуратуры по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах, ММ ОМВД России по ЗАТО г.Радужный.




Приложения






14

