  УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта постановления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области  «Об утверждении Положения об организации выездной (праздничной) торговли при проведении  культурно - досуговых мероприятий на территории муниципального образования ЗАТО   г. Радужный Владимирской области» 
Настоящим администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области (отдел экономики) извещает  о  начале  обсуждения  идеи  (концепции)  предлагаемого правового регулирования   и   сборе  предложений  заинтересованных  лиц.  Предложения принимаются по адресу: 600910, Владимирская область, г. Радужный, 1 квартал, д. 55, Симонова Татьяна Павловна - заведующий отделом экономики администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, а также по адресу электронной почты:  rad33torg@mail.ru.
Сроки приема предложений: 15 рабочих дней со дня размещения данного уведомления на официальном сайте.
Место размещения уведомления о подготовке проекта НПА на официальном сайте проведения оценки регулирующего воздействия http://raduzhnyi-city.ru/about/priorities/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya/ (полный электронный адрес).
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений о проведении публичных обсуждений будет размещена на официальном сайте http://raduzhnyi-city.ru/about/priorities/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya/ (адрес официального сайта проведения оценки регулирующего воздействия) не позднее 21.04.2023.
1. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
- совершенствование порядка и условий предоставления торговых мест хозяйствующим субъектам для осуществления выездной (праздничной) торговли;
- улучшение рыночной ситуации на  потребительском рынке муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
2. Цели предлагаемого правового регулирования:
- предоставление равных возможностей хозяйствующим субъектам;
- создание благоприятных условий для развития выездной (праздничной) торговли на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
3. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области:
- Федеральный закон от 06.10.2003 No 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 28.12.2009 No 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации».
4. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования:
21.04.2023
5. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:
6. Сравнение возможных вариантов решения проблемы
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6.8. Обоснование выбора предпочтительного варианта предлагаемого правового регулирования выявленной проблемы: соблюдение баланса интересов и предоставления равных возможностей  хозяйствующим субъектам предпринимательской деятельности.

7. Иная  информация  по  решению  разработчика,  относящаяся к сведениям о подготовке идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования: не требуется.

К уведомлению о подготовке проекта НПА прилагаются:

-  перечень вопросов, обсуждаемых при размещении уведомления о подготовке проекта НПА;

-  иные  материалы,  которые,  по  мнению  разработчика,  позволяют оценить необходимость введения предлагаемого правового регулирования.
