Доклад
по проекту Стратегии и проекту Плана мероприятий по реализации Стратегии
Уважаемые коллеги, депутаты, участники публичных слушаний!
Основанием для разработки Стратегии ЗАТО г. Радужный Владимирской области и Плана мероприятий по её реализации являются положения статьи 39 Федерального закона Российской Федерации от 28.06.2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»:
«По решению органов местного самоуправления могут разрабатываться, утверждаться (одобряться) и реализовываться стратегия социально-экономического развития муниципального образования и план мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования».
Разработка указанных проектов обусловлена необходимостью выполнения требований действующего законодательства Российской Федерации:
В соответствии со статьёй 5.1 Закона Российской Федерации от 14.07.1992 г. № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании»:
«дополнительные расходы и (или) потери бюджетов ЗАТО, связанные с их правовым режимом, компенсируются из федерального бюджета в порядке, устанавливаемом Правительством Российской Федерации».
Указанный порядок установлен постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2005 г. № 232 «Об утверждении Правил компенсации дополнительных расходов и (или) потерь бюджетов закрытых административно-территориальных образований, связанных с особым режимом безопасного функционирования» (в ред. от 03.03.2018 г.) (далее - Правила).
В соответствии с Правилами одним из четырёх условий предоставления дотации является:
«реализация в ЗАТО утвержденного органами местного самоуправления плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития ЗАТО или реализация программы комплексного социально-экономического развития ЗАТО до даты утверждения указанного плана мероприятий (согласованного с федеральными органами исполнительной власти, в сфере деятельности которых создано ЗАТО)»
В соответствии с частью 13(1) Правил «в случае нарушения ЗАТО в отчетном финансовом году условий предоставления дотации, установленных Правилами, применяются меры ответственности в виде сокращения объема дотации на текущий финансовый год в следующих размерах:
· при несоблюдении одного из условий - в размере 1 процента от объема дотации, предоставляемой в текущем финансовом году; 
· при несоблюдении одновременно 2 условий - в размере 3 процентов от объема дотации, предоставляемой в текущем финансовом году;
· при несоблюдении одновременно 3 и более условий - в размере 5 процентов от объема дотации, предоставляемой в текущем финансовом году.
Предоставление дотаций на компенсацию дополнительных расходов бюджетов ЗАТО осуществляется на основании Трехстороннего соглашения между ЗАТО, Губернатором Владимирской области и Министерством финансов РФ.
В соответствии со статьей 4 Закона о ЗАТО органы местного самоуправления ЗАТО стратегию социально-экономического развития ЗАТО и план мероприятий по реализации стратегии согласовывают с федеральным органом исполнительной власти, в ведении которого они находятся - для нас это Министерство промышленности и торговли Российской Федерации.
Правила согласования проектов стратегии и плана мероприятий по её реализации утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.08.2017 г. № 953.
29.01.2015 г. постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области № 129 было принято решение о разработке Стратегии ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2019-2025 г.г. и Плана мероприятий по её реализации.
Стратегия является основой государственной социальной и экономической политики (в том числе ее основных составляющих: бюджетной, налоговой, инвестиционной) экологической политики, политики в других направлениях развития ЗАТО г. Радужный.
Стратегическая цель социально-экономического развития ЗАТО г. Радужный - обеспечение устойчивого улучшения качества жизни населения муниципального образования.
Для достижения стратегической цели сформулированы 4 стратегических направления:
1. Развитие человеческого капитала.
2. Обеспечение комфортной и безопасной среды проживания населения.
3. Обеспечение устойчивого экономического роста.
4. Повышение эффективности местного самоуправления.

Основной механизм реализации Стратегии - это бюджет, сформированный по программно-целевому принципу, то есть на основе муниципальных программ ЗАТО г. Радужный, представляющих собой систему взаимоувязанных по задачам, срокам осуществления и ресурсам мероприятий и инструментов муниципальной политики.
Каждому из четырех стратегических направлений соответствует по несколько задач (всего их 17), решение которых измеряется как количественными, так и качественными показателями.

Для реализации первого стратегического направления «Развитие человеческого капитала» необходимо решение следующих задач:
1.1.  Обеспечение доступным и комфортным жильем населения;
1.2.  Жилищно - коммунальный комплекс;
1.3.  Обеспечение населения питьевой водой;
1.4.  Дорожное хозяйство и благоустройство;
1.5. Энергосбережение и повышение надежности энергоснабжения в топливно-энергетическом комплексе;
1.6.  Обеспечение общественного порядка и профилактики правонарушений;
1.7.  Развитие пассажирских перевозок на территории ЗАТО г. Радужный;
1.8. Перспективное развитие и совершенствование гражданской обороны, защита населения и территории, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах;
1.9.  Охрана окружающей среды;
1.10. Доступная среда для людей с ограниченными возможностями.

Для реализации второго стратегического направления - «Обеспечение комфортной и безопасной среды проживания населения», необходимо решение следующих задач:
2.1.  Развитие образования;
2.2.  Культура и спорт;
2.3.  Создание благоприятных условий для развития молодого поколения 

Третье стратегическое направление - «Обеспечение устойчивого экономического роста», для реализации которого необходимо решить задачу:
3.1. Развитие малого и среднего предпринимательства.

И четвертое стратегическое направление - «Повышение эффективности местного самоуправления», которое направлено на решение следующих задач:
4.1.  Развитие муниципальной службы и органов управления;
4.2.  Землеустройство, землепользование, оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности;
4.3.  Информатизация.
	
	Достижение стратегической цели будет характеризоваться следующими целевыми показателями:
· численность населения: прогнозируется ежегодное небольшое увеличение численности населения, значение показателя  в 2025 году ожидается на уровне 103% к базовому 2018 году; 
· среднемесячная начисленная заработная плата работников организаций, средняя численность которых превышает 15 человек (без субъектов малого предпринимательства): по показателю также планируется ежегодный рост;
· уровень зарегистрированной безработицы: значение показателя в 2025 году ожидается 1,1%, что меньше показателя 2019 г. почти в 2 раза.
Наш город располагает развитой социально - культурной инфраструктурой и жилищно - коммунальной сферой, которые не только успешно функционируют, но и постоянно развиваются. Для оценки текущего социально - экономического  положения на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный, выявления сильных и слабых сторон, возможностей и угроз развития был проведен SWOT-анализ по трем направлениям: SWOT- анализ экономического потенциала, SWOT- анализ городской инфраструктуры, SWOT-анализ человеческого потенциала и социальной сферы города.
Главные выводы анализа конкурентных преимуществ города заключаются в следующем: 
· наличие промышленного потенциала; 
· высокий образовательный уровень населения города;
· высокий охват детей дошкольным и дополнительным образованием;
· высокий уровень благоустроенности жилого фонда;
· наличие базы для развития культуры и спорта и участия в соревнованиях международного уровня.
Наиболее полное использование конкурентных преимуществ города возможно при определенных благоприятных условиях, среди которых важнейшие:
· политическая стабильность в государстве;
· развитие партнерских отношений на местном, областном и федеральном уровнях. 
К внутренним ограничениям, ослабляющим перспективы развития города, относятся:
· ограничение по доступу к земельным ресурсам;
· единственный газопровод, связывающий промышленную зону и жилой сектор, требующий модернизации;
· существенная степень физического износа объектов: социальной сферы, коммунальной и инженерной инфраструктуры, благоустройства города;
· несоответствующий требованиям современных городов уровень обеспеченности внутриквартальных территорий автопарковками, игровыми площадками и малыми архитектурными формами;
· низкий уровень инвестиций в жилищно - коммунальное хозяйство;
· недостаточность у начинающих предпринимателей необходимых материальных и финансовых ресурсов для организации и развития собственного дела; 
· низкий уровень инновационной активности.
Социально-экономическое развитие города может затормозиться внешними обстоятельствами, связанными с:
· возможностью принятия на федеральном уровне либо уровне субъекта Российской Федерации нормативно-правовых актов, резко изменяющих экономическую ситуацию на территории города или во внешнеэкономической политике;
· недостаточностью финансовых ресурсов для реализации стратегии;
· оттоком работоспособного и образованного населения за пределы города, а также отъезд молодежи, окончившей среднюю школу в другие города для получения образования.
	В Стратегии учтены основные положения документов федерального и регионального уровней, отражающих государственную политику социально-экономического развития Российской Федерации и Владимирской области в части, касающейся ЗАТО. В их числе:
· указы Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 596 - 606,
· указ Президента Российской Федерации от 07.05.2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»,
· Стратегия социально-экономического развития Владимирской области на период до 2030 года,
· муниципальные программы ЗАТО г. Радужный.
	Стратегия реализуется путём выполнения Плана мероприятий по реализации Стратегии.
План мероприятий по реализации Стратегии - это комплекс мероприятий, обеспечивающих решение задач и достижение стратегической цели социально-экономического развития ЗАТО г. Радужный.
Планом мероприятий по реализации Стратегии предусмотрено:
· достижение 10-ти стратегических целей,
· выполнение 23-х количественных и качественных показателей,
· реализация 41-го инвестиционного проекта.
	Проекты Стратегии и Плана мероприятий по ее реализации установленным порядком согласованы с Министерством промышленности и торговли Российской Федерации.
Необходимо отметить, что часть информации, использованная для разработки проектов документов, поступает из Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Владимирской области с её отнесением к сведениям ограниченного доступа. 
В целях доведения до населения информации о Стратегии и Плане реализации Стратегии, администрацией ЗАТО г. Радужный организовано размещение на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО г. Радужный указанных материалов с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной, коммерческой, служебной и иной охраняемой законом тайне. 

Стратегия и План мероприятий по её реализации могут и будут корректироваться с учётом объемов финансирования, предусмотренных в бюджете ЗАТО г. Радужный и финансовой поддержки из федерального и областного бюджетов.

Спасибо за внимание! 
