Доклад 

о реализации мероприятий комплекса мер по патриотическому воспитанию граждан  на территории ЗАТО 

г. Радужный по итогам  2016 года

г. Радужный

2016 г.

         Патриотическое воспитание граждан на территории ЗАТО г.Радужный в 2016 г. осуществляется в соответствии с государственной программой «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 – 2020 гг.», утвержденной Постановление Правительства Российской Федерации от 30.12.2015 г. № 1493, Законом Владимирской области от 10.08.2015 г. № 196  «О патриотическом воспитании». 
1. Работа по патриотическому воспитанию граждан в ходе подготовки празднования 71-ой годовщины  Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 года.

На базе муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Центра внешкольной работы «Лад» действует школьный музей «Боевой и трудовой славы», который является центром патриотической работы с детьми и молодежью города.
В 2016 году в музее боевой и трудовой доблести ЦВР «Лад» проведены Уроки мужества, посвященные Дням воинской славы и памятным датам Великой Отечественной войны: 


- Урок мужества, посвященный подвигу  А.Маринеско

· 71-ой годовщине снятия блокады Ленинграда;

· Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве;

· международному Дню освобождения узников фашистских концлагерей;

· Единый урок мужества, посвященный Дню Победы;

· Дню памяти и скорби;

· окончанию Второй мировой войны;

Уроки мужества проводились с участием членов городского Совета ветеранов, ветеранов Великой Отечественной войны и Вооруженных сил России.
В рамках Вахты Памяти, посвященной 71-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне под девизом «Гордимся! Помним!» в апреле – мае проведены городские мероприятия с участием обучающихся образовательных организаций: 

- акция «Поздравь ветерана» - оформление и развешивание поздравительных открыток на подъезды жилых домов города;

- акция «Своими руками» - изготовление подарков и вручение ветеранам на дому;

  - конкурс среди обучающихся общеобразовательных организаций на присвоение почетного звания «Примерный внук»;

    -изготовление поздравительных писем-треугольников и вручение ветеранам Великой Отечественной  войны 9 мая на городском митинге;

   - конкурс творческих работ учащихся «Защитники Отечества»;

    - городская велоэстафета, среди обучающихся;. 

    -   
22 апреля в Радужном состоялась патриотическая акция «Память в наших сердцах», посвящённой 71-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, в которой приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, руководители городской администрации, представители городского Совета ветеранов, учащиеся школ.
Ветеранам Великой Отечественной войны были вручены подарки и поздравительные открытки, изготовленные руками обучающихся ЦВР «Лад». 
  - 2 апреля жители города приняли участие в патриотическом марафоне "Звезда нашей Великой Победы", организованной представителями Всероссийской организации "БОЕВОЕ БРАТСТВО", где прошло торжественное развертывание Знамени Победы.
- в апреле – мае 13 обучающихся общеобразовательных школ приняли участие в телевизионном литературном проекте «Дети о войне»;

- 29 апреля 30 обучающихся общеобразовательных школ и представители молодежного парламента города стали участниками социально значимой акции «Память» по благоустройству и приведению в порядок могил ветеранов Великой Отечественной войны на городском кладбище в п. Буланово.
- в апреле 2015 г. в преддверии празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне представители молодежных и школьных общественных объединений совместно с общественностью города заложили памятную клумбу «Георгиевская лента» пере входом в городской Парк Культуры и отдыха. Шефство по благоустройству клумбы осуществляется работниками Парка с привлечением обучающихся образовательных организаций в период проведения ежегодного субботника, посвященного Дню Победы.

- 5 мая – торжественная церемония награждения победителей и призеров городского конкурса творческих работ учащихся «Защитники Отечества», презентация работ победителей и призеров.
      - 6 мая - Единый Урок мужества «Гордимся! Помним!»  и акция «Георгиевская ленточка» в общеобразовательных организациях, в которых приняли участие представители ветеранских объединений городского Совета ветеранов (ветераны Великой Отечественной войны, Вооруженных Сил, ветераны боевых действий, дети войны),  администрация города;

     - 9 мая –  более 200 жителей города приняли участие в масштабной  акции  «Бессмертный полк», прошли с портретами своих победоносных предков в рядах торжественного шествия. На городском митинге 35-ти обучающимся общеобразовательных школ присвоено почетное звания «Примерный внук» с  вручением грамот городского Совета ветеранов. 

Традиционно на митинге произведена сдача рапорта  руководителя поискового отряда «Гром» по итогам  экспедиции, проведенной в апреле-мае на территории Глинковского района  Смоленской области. 
          В завершении  митинга состоялось возложение цветов  к Памятной стеле.

          В парке культуры и отдыха были организованы: праздничные гуляния, концертная программа, солдатская полевая кухня. 
        - 21 мая бойцы военно-спортивного клуба «Гром приняли участие в региональном патриотическом сборе, посвященном Дню Победы  в п. Вяткино Судогодского района.

- 21 июня активистами молодежного парламента была организована акция «Свеча памяти», в которой приняли участие 50 человек. Жители города пришли отдать дань памяти всем погибшим во время Великой Отечественной войне, зажгли  свечи на площади у памятной Стелы.

                        - 22 июня в День памяти и скорби у памятной Стелы прошел городской митинг, в котором приняли участие более 200 жителей города. В образовательных организациях, в период работы городских оздоровительных лагерей, осуществлялся показ фильмов патриотической направленности; конкурс рисунков  «Спасибо за Победу»; конкурс чтецов «Нам дороги эти позабыть нельзя», встреча с ветеранами боевых действий на Северном Кавказе и руководителем поискового отряда «Гром» ЦВР «Лад», встреча с ветеранами Великой Отечественной войны в музее «Боевой и трудовой славы» ЦВР «Лад», благоустройство и возложение цветов к памятнику погибшим в Великой Отечественной войне в д.Коняево.
2. Поисковая деятельность по увековечиванию памяти бойцов и командиров РККА, погибших в Великой Отечественной войне.

В 2016 году поисковый отряд «Гром» в составе Молодежной общественной организацией Владимирской области «Ассоциация поисковых отрядов «Гром» принял участие во Всероссийской «Вахте Памяти -2016».
За отчетный период  проведено три поисковые экспедиции  к местам боев на территории Смоленской и Ленинградской областей в период Великой Отечественной войны, в которых приняли участие 31 человек. 

 С  22 апреля  по  5 мая.  - поисковая экспедиция на территории Глинковского района Смоленской области. Итогом поисковых работ стали найденные и с почестями перезахороненные останки  2-х бойцов РККА. 

С 14 по 29 июля -  поисковая экспедиция на территории Гатчинского района, Ленинградской области. Найдены и с почестями перезахоронены останки   3-х бойцов.
С  9 по 17 сентября   - поисковая экспедиция в Рославльский район Смоленской области. Найдены  и с почестями перезахоронены останки 5-ти бойцов РККА. 
В июне 2016 г. проведено обследование места катастрофы советского самолета в районе д.Поздняково Кольчугинского района.
В августе 2016 г. проводились работы на месте катастрофы советского бамбардировщика Ил-4, разбившегося при возвращении с боевого задания в октябре 1943 г. В результате  поднят остов авиационного двигателя М-88.

 Ведётся постоянная работа по поиску родственников бойцов, найденных во время поисковых работ.       

В марте отправлен на малую родину в Астраханскую область медальон Дмитриева Александра Алексеевича, уроженца Камызякского района Сталинградской области.
В феврале воронежскими поисковиками проведена передача поисковикам отряда «Гром» останков бойца Богданова Бориса Алексеевича, погибшего около с. Федоровка Семилукского района Воронежской области для перезахоронения на Родине. С февраля по апрель 2016 г. проводились поиски родственников, которые не дали результатов.
 
14 апреля состоялось перезахоронение останков бойца Богданова Б.А. в г.Гусь-Хрустальном. В торжественной церемонии приняли участие представители администрации г.Радужный, городского Совета ветеранов, бойцы поискового отряда «Гром».

      В течение года поисковиками осуществляется  поиск погибших родственников  по запросам жителей города через  Интернет-портал «Память народа» и  «Мемориал».
    
2 февраля 2016 г.во Владимире прошла конференция «Память, поиск, Победа». На конференции награждались поисковики за большой вклад в развитие поискового движения на территории области и активное участие в деятельности Владимирского регионального отделения Общероссийского общественного движения «Поисковое движение России».
     Знаком «За отличие в поисковом движении» III степени награждены бойцы поискового отряда «Гром» г.Радужный - Анна Шульга, Андрей Лобов, Денис Козлов. Благодарности Комитета по молодежной политике Владимирской области вручены -  Илье Ушакову, Виолетте Масловой и Евгению Гурееву.
С целью осуществления единой политики в области патриотического воспитания и формирования системы, определяющей подходы в работе с допризывной молодежью в 2016 году про инициативе Минобороны России при поддержке президента Российской Федерации учреждено Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия».

      В настоящее время идет процесс создания в муниципальных образованиях Владимирской области местных отделений Движения.

     В г. Радужный местное отделение Движения будет создано на базе военно-спортивного клуба «Гром» под руководством Михаила Николаевича Бунаева, руководителя Ассоциации поисковых отрядов «гром» Владимирской области».
Воинские захоронения

 
В целях увековечивания памяти  погибших при защите Отечества, обеспечения сохранности и благоустройства  воинских  захоронений, в соответствии с постановлением администрации ЗАТО г. Радужный от 14.04.2014 № 446 «О паспортизации воинских захоронений, находящихся на территории ЗАТО г.Радужный»  оформлено два захоронения: Кузьменко Владимира Витальевича, 21.01.1989 г.р., рядового, погибшего при исполнении служебного долга в Биробеджане и Курылева Антона Валерьевича, 15.05.1979 г.р., рядового контрактной службы, погибшего в Таджикистане. В стадии оформления захоронения капитана Беликова Виталия Владимировича, 24.01.1983 г.р., погибшего в г. Ставрополь.

2. Работа по патриотическому воспитанию граждан в ходе подготовки и проведения мероприятий, посвященных славным историческим событиям России и Владимирской области. Проведение традиционных ежегодных городских мероприятий  патриотической направленности.

В целях создания эффективного механизма патриотического воспитания, направленного на формирование гражданского сознания молодежи  и готовности к защите Отечества, совершенствования системы гражданско-патриотического воспитания подрастающего поколения на основе духовного наследия, ценностей и традиций отечественной истории и культуры с обучающимися и молодежью города проведены следующие мероприятия:

- городской конкурс знатоков отечественной истории «Крым – гордость России», посвященного истории и культуре Крымского полуострова,  в котором приняли участие три команды учащихся  8-11-х классов (18 человек). Победитель городского конкурса команда средней общеобразовательной школы № 1 приняла участие в областном конкурсе;

- серия интеллектуальных игр «Победе посвящается!» в клубе «Что? Где? Когда?»;

- цикл  уроков истории «О героях былых времен» в военно-историческом клубе «Рыцарское копье»;

- фестиваль «Песни военных лет» в общеобразовательных школах;

- 18 марта  муниципальный этап областного конкурса чтецов «Живая классика», в котором приняли участие 12 обучающихся общеобразовательных школ и Кадетского корпуса, двое учащихся стали участниками областного конкурса;

- театральный фестиваль «Радужная маска»;

     В феврале 2016 года в городе проводились мероприятия, посвященные Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В память о событиях тех лет, в честь признания и глубокого уважения подвига солдат и офицеров, исполнявших свой служебный долг, защищая безопасность и интересы Родины проведены:
- линейка, посвящённая памяти Стаса Малицкого, погибшего в Афганистане при 

исполнении служебного долга;

       - 17,19 февраля в общеобразовательных школах проведены спортивные соревнования «Вперед, мальчишки!», в которых приняли участие 78 обучающихся 4-х – 5-х классов, с участием представителей городского Совета ветеранов, ветеранов боевых действий ОВД и внутренних войск МВД России;
       - в музее ЦВР «Лад» оформление экспозиции «Афганистан – память сердца».   
      - на воинских кладбищах г. Владимира, с. Буланово были возложены цветы на могилы воинов – интернационалистов, в храме иконы Божьей Матери с. Буланово состоялась поминальная служба с участием ветеранов Афганистана и членов их семей.

В рамках мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества:

- 17 февраля прошел городской конкурс «А ну-ка, парни!». В конкурсе приняли участие команды средних общеобразовательных школ, кадетский школы-интернат «Кадетский корпус» и Владимирский технологический колледж (24 человека). Победителем стала команда средней общеобразовательной школы № 2 , призеры – Кадетский корпус и средняя общеобразовательная школа № 1;
     - 25 февраля в КЦ «Досуг» прошёл фестиваль лирико-патриотической песни «Мир, в котором мы живем». В фестивале приняли участие 185 чел.: коллективы детских садов, 
общеобразовательных школ, Центра внешкольной работы «Лад», Детской школы искусств, Кадетского корпуса и  Молодежного спортивно-досугового центра;
     - конкурс творческих работ обучающихся «Защитники Отечества», в котором приняли участие 39 чел., 19 чел. - победители и призеры конкурса. Четыре работы приняли участие в областном конкурсе;
           26 апреля состоялся митинг у  мемориальной доски  в память о мужестве жителей г. Радужного, участвовавших в ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС и других атомных объектах, посвященный годовщине аварии на Чернобыльской АЭС. Проведено торжественное собрание, посвященное 30-летию со Дня аварии на Чернобыльской АЭС, где ветеранам-ликвидаторам вручены памятные медали.

12 июня в рамках празднования Дня России на площади у городского фонтана проводилась акция «Споем Гимн России вместе», в которой приняли участие более 200 человек.

 13-14 мая  в городе проводились мероприятия, посвященные Дню города. 

В канун городского праздника с обучающимися образовательных организаций по традиции проведены следующие мероприятия:

- реализация проекта  «Человек в истории города», встреча с главой города С.А.Найдуховым; 

        - конкурс-викторина «Я знаю о городе все!» среди учащихся 5-х классов, в котором приняли участие 7 команд в количестве 35 человек.

   
  14 мая состоялось праздничное шествие «Мы с городом нашим в ногу идем!», в котором приняли участие: администрация города, представители предприятий и организаций, образовательные организации, общественные организации и жители города.

        В процессе праздничного шествия прошел Парад колясок,  затем конкурс на самую красивую коляску с вручением памятных подарков родителям. 

       В рамках праздничных мероприятий  прошли различные концерты, конкурсы, экологические акции, чествование горожан, внесших свой вклад в развитие города.  
В июле 2016 года прошел городской праздник День Военно-морского флота, в котором приняли участие семьи военных моряков, ветераны Вооруженных Сил, администрация города.  Традиционно праздник начался с построения моряков по флотам, митинга и торжественного шествия в городской парк, где проводилось награждение ветеранов и  завершился концертной программой. 
13 августа состоялись торжественные мероприятия, посвященный Дню строителя.
Глава администрации С.А.Найдухов, почетный гражданин г. Радужного и военный строитель, вручил заслуженные награды работникам городских предприятий. 
Накануне праздника в образовательных организациях города прошел конкурс детского рисунка «Строитель – лучшая профессия», в котором приняли участие обучающиеся дошкольных и общеобразовательных организаций. 24 лучшие работы были отмечены грамотами и памятными подарками и направлены для участия в областном конкурсе.
11 сентября в Радужном прошёл VIII Международный фестиваль военно-патриотической песни имени Ивана Коляганова «Память из пламени». Фестиваль проводится ежегодно как военно-патриотическая акция с целью возрождения традиций преемственности поколений, сохранения духовных ценностей, формирования гражданской позиции при помощи поэзии, песни и активного общения представителей разных поколений.
Традиционно в фестивале приняли участие заслуженные и признанные исполнители из Ярославля, Екатеринбурга, Перми, Мурома, Судогды, Гусь-Хрустального, Вязников Иваново, Радужного.  
 В 2016 году в рамках акции «Мы – граждане России!» осуществлялось вручение паспортов юным гражданам город. Акции были приурочены к памятным датам: Дню защитника Отечества и Дню России. В торжественной церемонии вручения паспортов принимали участие представители администрации города, ветераны Великой Отечественной войн и  другие, почетные граждане города. 
Учащийся средней общеобразовательной школы № 2, Стародубцев Степан, в составе одаренных и талантливых детей Владимирской области, 12 июня 2016 г. стал участником торжественной церемонии  вручения паспортов Губернатором Владимирской области.

Традиционным становится проведение в городе мероприятий, посвященных Дню военного разведчика. 

        11 ноября в Центре досуга молодежи будет организована торжественная праздничная программа с участием   разведгруппы войсковой части внутренних войск России  по рукопашному бою. В рамках данного мероприятия будут проведены соревнования среди обучающихся 9-х – 11-х классов общеобразовательных школ, Кадетского корпуса, Владимирского технологического колледжа по военно-прикладным видам спорта.

.
3.  Работа по формированию позитивного отношения к военной службе по контракту и призыву.

     В целях обучения молодежи начальным знаниям в области обороны и подготовке к военной службе с 23  по 27 мая 2016 г. управлением образования совместно с военным комиссариатом г. Радужный проводились учебные сборы учащихся 10-х классов общеобразовательных школ  города (18 человек) на базе в/ч 30616 г. Коврова.

         Занятия с учащимися проводились в соответствии с учебно-тематическим планом  (40 учебных часов)  Мероприятия включали элементы: строевой, огневой, тактической, физической и медицинской  подготовки, а также  радиационной, химической и биологической защиты войск. Помимо основных мероприятий и учебных занятий  проводилась спортивно - массовая и воспитательная работа. По окончании сборов учащимся выданы справки о прохождении обучения начальным знаниям в области обороны и подготовки по основам военной службы. 
В целях военно-патриотического воспитания и подготовки молодежи к службе в армии 18 обучающихся общеобразовательных школ в составе городской команды 26 февраля  и 30 июля приняли участие в межрегиональном молодёжном военно-патриотическом сборе ОЦВПВ «Фрегат». 
В феврале соревнования состояли из двух частей: зимний полиатлон (стрельба из АК, кросс 2 км, силовая гимнастика) и эстафета по военно-прикладным видам спорта на Кубок Памяти Героя России полковника Анатолия Лебедя. 

В июле участники состязаний испытали себя в условиях, приближенных к будням российского солдата. Бег, стрельба из автомата Калашникова, его разборка и сборка, а также – для самых отважных - прыжки с парашютом со специальной вышки-тренажера на воздушно-десантном комплексе. Кроме того, ребята смогли подробно познакомиться с вооружением и экипировкой спецназа ВДВ, средствами спецсвязи, радиационно-химической и биологической защиты, парашютными системами. Памятной для ребят стала встреча с летчиком – космонавтом А.А.Скворцовым.
По итогам участия в июльском слете «Фрегат» команда г.Радужный заняла  1 место по военно-прикладным видам спорта.
        23 февраля 2016 года  прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества, в котором приняли участие семьи  ветеранов Вооруженных Сил, ветераны МЧС, воспитанники кадетской школы-интернат «Кадетский корпус». В фойе была развёрнута выставка военных трофеев, по итогам экспедиций поискового отряда «Гром».
        19 апреля и  20 октября проводились Дни призывника. Совместно с отделением военного комиссариата города организована поездка призывников и 24 обучающихся школ в г.Владимир.
       С 3 по 7 июня сборная команда учащихся общеобразовательных организаций города в составе 8 чел. приняла участие в областных соревнованиях «Школа безопасности-2015», где ребята продемонстрировали свои умения в соревнованиях: «Маршрут выживания», «Поисково-спасательные работы» «Полоса препятствий», «Комбинированная пожарная эстафета», «Комбинированное силовое упражнение», «Организация быта в полевых условиях», «Конкурсная программа». Команда города заняла 3 место. 
        28-29 апреля – муниципальный этап военно-спортивной игры «Зарница», в котором приняли участие три команды, 24 человека, обучающиеся общеобразовательных школ и школы-интернат «Кадетский корпус». 17 -18 мая команда средней общеобразовательной школы № 1  приняла участие в областном этапе военно-спортивной игры «Зарница».В целях профессиональной ориентации обучающихся на поступление в военные училища в феврале в общеобразовательных школах проведена акция «Есть такая профессия – Родину защищать», в которой приняли участие представители городского Совета ветеранов.
4. Работа городских общественных организаций 
                                   военно – патриотической направленности.

Общественные организации города патриотической направленности: Совет ветеранов, Радужное отделение общества инвалидов, Союз пенсионеров, ВОО «Инвалиды войны в Афганистане», «Ассоциация ветеранов боевых действий ОВД и внутренних войск МВД России», «Ассоциация поисковых отрядов «Гром» и другие тесно взаимодействуют с администрацией города. Сотрудники администрации постоянно присутствуют на собраниях общественных организаций, совместно проводят городские мероприятия, активистам общественных организаций каждые полугодие оформляется подписка на газеты: «Забота», «Владимирские ведомости».  


      Активно в городе работает Совет ветеранов. В состав Совета ветеранов входит 8 объединений: ГЛП «Радуга» им И.С. Косьминова, Ветеранов Великой Отечественной войны, Ветеранов боевых действий, Ветеранов военной службы, Ветеранов войны, труда, военной службы военных строителей, Ветеранов труда и другие.
 Кроме основной цели – защиты прав и законных интересов ветеранов – приоритетным направлением деятельности комитета является участие ветеранов в патриотическом воспитании молодежи.

 По согласованию с образовательными учреждениями активисты объединений городского Совета ветеранов, ветераны Великой Отечественной войны, Вооруженных Сил, боевых действий,  принимают активное участие в проведении мероприятий, посвященных  Дням воинской Славы, памятным датам и государственным праздникам России. Ни одно мероприятие, проводимое в городе, не остается без внимания и участия в них ветеранов, особенно если оно направлено на нравственно – патриотическое воспитание.


Широкое распространение получили встречи, беседы ветеранов с учащимися школ и воспитанниками дошкольных учреждений города. 

Традиционно ветераны – фронтовики напутствуют призывников, уходящих служить Родине.

 Важным элементом патриотического воспитания являются проводимые в торжественные дни шествия, митинги, церемонии возложения цветов, концертные вечера.

Обновляется музей боевой и трудовой славы в ЦВР «Лад», где регулярно проходят встречи ветеранов с молодежью города.

 Ежегодно, в преддверии 9 мая в школах проводится конкурс «Примерные внуки», инициатором которого является городской Совет ветеранов. Итоги городского конкурса  и награждение победителей с присуждением почетного  звания «Примерный внук» проводится на митинге 9 мая.

Представители Совета ветеранов принимают участие в церемонии принятия присяги в «Кадетском корпус»..

Особенно важным и действенным в деле патриотического воспитания молодежи является личное участие в этой работе ветеранов – непосредственных участников событий. В последние годы активно работают в городе ветеранские организации ВООИ «Инвалиды войны в Афганистане», «Ассоциация ветеранов боевых действий ОВД и внутренних войск МВД России». Проводятся мероприятия с трудными подростками, представители организаций посещают школы, проводят беседы сучащимися, принимают активное участие в организации и проведении городских мероприятий. Так, проведение межрегионального фестиваля «Память из пламени» было инициативой ВООИ «Инвалиды войны в Афганистане».

Все проводимые мероприятия в городе по патриотическому воспитанию позволяют повысить интерес молодежи к военной истории Отечества, сохранить память о народном подвиге, сформировать чувство гордости за свою страну, гражданскую позицию детей и молодежи, воспитать уважение к представителям старшего поколения, развить  творческий потенциал учащихся.
В результате проведения этих мероприятий:

- повышена заинтересованность граждан в участии в социальном развитии города;

- более 1700 детей и молодёжи приняли участие в добровольческих (волонтёрских) акциях,  в областных и Всероссийских конкурсах патриотической направленности.
         В целях пропаганды и расширения  тематики патриотического содержания в городских средствах  массовой информации (информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» и телевизионная программа «Местное время - Радужный») освещается проведение городских конкурсов, фестивалей, спортивных соревнований гражданско-патриотического направления;  мероприятия, посвященные Дням воинской славы, памятным датам и событиям  истории России. Публикуются биографические материал о ветеранах войны  и  Вооруженных Сил,  ветеранах труда, лучшие творческие работы учащихся, победителей городских конкурсов (сочинения, стихи).
Специалисты городских средств массовой информации постоянно акцентируют внимание на бережном отношении ко всему, что является достоянием города, на духовных и моральных ценностях в том числе.

   В городе оказывается социальная помощь ветеранам и вдовам погибших и умерших участников ВОВ, локальных войн и военных конфликтов. Каждый год для активистов ветеранских организаций оформляется бесплатная подписка на газету  «Владимирские ведомости», «Ветеран». 

Фондом социальной поддержки населения в 2016 году были выделены средства на организацию мероприятий, посвященных Дню Победы и Дню памяти участников боевых действий. 
В рамках празднования Дня Победы работниками Комплексного центра социального обслуживания населения, Фонда социальной поддержки населения, отдела социальной защиты населения и представителями городского Совета ветеранов  были поздравлены на дому 11 ветеранов.
Не остаются без внимания вдовы умерших ветеранов. В 2016 г. для 42 чел. были организованы торжественные праздничные мероприятия, посвященные Дню Военно-морского флота, Дню строителя. 8 чел. получили поздравление на дому.
22 июня в городской библиотеке организована памятная встреча с вдовами ветеранов Великой Отечественной войны.
Ежегодно администрация города совместно с Советом ветеранов и отделом социальной защиты проводит обследование жилищных условий ветеранов. По результатам обследования составляется план проведения ремонтных работ жилых помещений. В 2016 г., в преддверии Дня Победы, в 12 квартирах, где проживают ветераны ремонтные работы  на сумму 36,5. тыс. рублей (ремонт сантехнического оборудования).


