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Финансовое управление администрации закрытого административно-территориального образования 
город Радужный Владимирской области

(Финансовое управление администрации ЗАТО г. Радужный)

П Р И К А З
 
26.07.2024										№ 43
О внесении изменений в Порядок установления и применения целевых статей классификации расходов городского бюджета


В соответствии с пунктом 9 статьи 20, пунктом 7 статьи 23 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Минфина России от 24 мая 2022 г. № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»

П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Внести в приказ финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 15 декабря 2023 г. № 63 «Об утверждении Порядка установления и применения целевых статей классификации расходов городского бюджета, Перечня кодов видов, подвидов источников финансирования дефицита городского бюджета и о признании утратившими силу отдельных приказов финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области», следующие изменения:

1.1. Приложение № 2 к Порядку:
- после строки «20800 Организация и проведение городских мероприятий в целях организации досуга населения» дополнить строкой «2080Э Организация и проведение городских мероприятий в целях организации досуга населения (МБУК ПКиО)»;
- после строки «21070 Модернизация сетей наружного освещения на территории города» дополнить строками «21080 Мероприятия, направленные на повышение эффективности муниципального управления», «55491 Поощрение региональных и муниципальных управленческих команд за достижение показателей деятельности исполнительных органов субъектов Российской Федерации»;
- после строки «9001Ф Капитальный ремонт кровли бассейна МБОУ ДО ДЮСШ» дополнить строкой «91030 Обеспечение лицензионных требований к деятельности образовательных учреждений в части проведения ремонтных работ»;

1.2. Приложение № 6 к Порядку:
- после строки «01 4 02 00596 Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в части приобретения горюче-смазочных материалов» дополнить строкой «01 4 02 21080 Мероприятия, направленные на повышение эффективности муниципального управления»;
- после строки «15 1 И6 53031 Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего образования, образовательные программы основного общего образования, образовательные программы среднего общего образования» дополнить строкой «15 1 И6 79010 Реализация инициативных проектов в сфере образования, имеющих приоритетное значение для жителей муниципальных образований и определяемых с учетом их мнения»;
- после строки «15 1 Л6 72660 Возмещение расходов, связанных с командированием работников муниципальных образовательных организаций на территорию г. Докучаевска (ДНР)» дополнить строкой «15 1 Л6 79010 Реализация инициативных проектов в сфере образования, имеющих приоритетное значение для жителей муниципальных образований и определяемых с учетом их мнения»;
- после строки «15 4 01 7183Л Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях (МБОУ СОШ №2)» дополнить строкой «15 4 01 91030 Обеспечение лицензионных требований к деятельности образовательных учреждений в части проведения ремонтных работ»;
- после строки «16 4 01 20800 Организация и проведение городских мероприятий в целях организации досуга населения» дополнить строкой «16 4 01 2080Э Организация и проведение городских мероприятий в целях организации досуга населения (МБУК ПКиО)»;
- после строки «90 9 00 00190 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления» дополнить строкой «90 9 00 55491 Поощрение региональных и муниципальных управленческих команд за достижение показателей деятельности исполнительных органов субъектов Российской Федерации»;
- после строки «99 9 00 51200 Осуществление полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» дополнить строкой «99 9 00 55491 Поощрение региональных и муниципальных управленческих команд за достижение показателей деятельности исполнительных органов субъектов Российской Федерации».

2. Заместителю начальника финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области обеспечить доведение настоящего приказа до главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области и Управления Федерального казначейства по Владимирской области.

3. Настоящий приказ подлежит размещению в сети Интернет на сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в пределах информационного ресурса финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

4. Настоящий приказ вступает в силу с даты подписания.

5. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.



Заместитель главы администрации города 
по финансам и экономике, 
начальник финансового управления				 	О.М. Горшкова
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