ПРОТОКОЛ 
 публичных слушаний

 по проекту градостроительной деятельности
"  11 " апреля  2013 г.        17 ч.00 м.
Место проведения                         г. Радужный,   Владимирская область, 1 квартал, д.55,

                                                        административное здание, актовый зал, кабинет 320 

Тема слушаний                             проект изменений в Правила землепользования и  

                                                        застройки ЗАТО г. Радужный, утвержденные решением  

                                                        городского Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный  

                                                        от 02.03.2009 г. № 3/29
            Информирование населения о проекте градостроительной деятельности                      .                                                    

                              (наименование средств массовой информации)
осуществлено в информационном  бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» № 20 от 29.03.2013 г., постановление главы города ЗАТО г. Радужный «О назначении публичных слушаний по внесению изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный»  от 20.03.2013 г. № 21 опубликовано в информационном  бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» № 19 от 22.03.2013 г.        .                                  
На слушаниях присутствуют:
	№№ п/п
	
	Домашний адрес, телефон
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	Семенович В.А.

Лисецкий С.В.

Дмитриев Н.А. 

Лифанов А.А.

Луговенко Э.З.

Копань Н.В. 

Демидова З.К.

Иванова В.А. 

Землянская С.В.

Капитанова Н.В.

Скородумова А.В.

Нестерко С.А.
Пучкова  И.Н.
Садовникова В.Н.

Гостева Ю.А.

Романенкова С.Ю.

Антов П.Г.

Ильюхин В.В.
	1-35-22
1-6-3

3-26

3-34

3-35-61

1-33-102

3-25-101

1-9-45

3-9

1-33
3-29-22
9-6/1-129

1-27-23

3-11-18

	
	Всего: 18 человек
	


Председатель публичных слушаний – заместитель главы администрации города, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный   В.А. Семенович.
Секретарь публичных слушаний – заместитель начальника отдела архитектуры и градостроительства  муниципального казенного учреждения «Городской комитет муниципального хозяйства ЗАТО г. Радужный» Э.З. Луговенко.
Правообладатель земельного участка, расположенного рядом с рассматриваемой территориальной зоной № 90, письменно (исх. от 27.03.2013 г. № 01-34-1088), уведомлен о проведении слушаний (ФГП ГЛП «Радуга»).
Состав демонстрационных материалов, в электронном виде:     
         1. Карта градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный, утвержденная решением ГСНД от 02.03.2009 г., № 3/29, в ред. от 16.04.2012  г. № 7/38.

2. Карта градостроительного зонирования с проектируемыми изменениями – 2 варианта (1 вариант  – для общественного пользования – до квартала 13/12 и 2 вариант – для служебного пользования - с технологической зоной).   

3. Фрагмент из Адресного плана ЗАТО г. Радужный с месторасположением обсуждаемой территориальной зоны № 90.
4. Предпроектное предложение ООО «Владимирский стандарт» по строительству производственно-складского здания на земельном участке территориальной зоны № 90 (на бумажном носителе и электронном виде).  

В.А. Семенович: открыл слушания, доложил, с какой целью они проводятся, о разрешенном использовании земельных участков территориальной зоны № 90 в настоящее время.


- В администрацию обратилось ООО «Владимирский стандарт» о размещении производственно-складского здания в квартале 13/13 г. Радужного, рядом с существующими зданиями мясокомбината (здания бывшей столовой и бывшего овощехранилища СП-13) и об организации в связи с этим публичных слушаний по внесению изменений  в Правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный, т. к. в настоящее время территориальная зона, в которой предполагается разместить производственно-складское здание, - зона городских лесов – Р-2, не предназначена для размещения подобных объектов.
В целях создания благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности в сфере производства на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области постановлением главы города ЗАТО г. Радужный назначены настоящие публичные слушания по внесению изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный в части изменения функционального назначения территориальной зоны № 90 «Зона городских лесов (Р-2)», расположенной в квартале 13/13 г. Радужного, на территориальную зону № 90 «Производственная зона (П-1)».
А.А. Лифанов разъяснил присутствующим местоположение территориальной зоны  № 90:

- В настоящее время это территория городских лесов, она находится севернее территории площадки ФКП «ГЛП» СП-13, размеры земельного участка - примерно 160х95 метров, площадь участка - около 1,5 га. Севернее указанного участка проходит автодорога.
Представитель ООО «Владимирский стандарт» П.Г. Антов рассказал о динамично и устойчиво развивающемся предприятии, которому уже 13 лет. На предприятии в настоящее время работает 350 человек, это жители Радужного (120 чел.), Собинки, Судогды, Владимира. В месяц выпускается 1000 т продукции, в следующем году предлагается довести эту цифру до 2000 т., а количество работающих до 800 чел., но для этого необходимо увеличивать производственные мощности, объемы складских помещений. В недалекой перспективе – строительство логистического центра.

Кроме того, используемое в настоящее время в г. Радужном здание мясокомбината (бывшее здание столовой) не отвечает всем необходимым требованиям международных стандартов для данного производства. 

В связи с этим необходимо для предприятия, в первую очередь, построить производственно-складское здание модульного типа (быстровозводимое). Такое здание предполагается построить рядом с действующими зданиями предприятия,  на земельном участке в территориальной зоне № 90.

Кроме того, мы собираемся достроить в 3 квартале  г. Радужного магазин, в котором будет реализовываться продукция мясокомбината.

При проектировании предполагаемого к строительству производственно-складского здания особое внимание будет уделено  проблеме утилизации жира, которая в настоящее время решается не совсем удовлетворительно. 


П.Г. Антов ответил на вопросы В.А. Семеновича,  С.А. Нестерко,  Н.А. Дмитриева, В.А. Попова. 
 
В.А. Семенович:
- Предлагается провести голосование по рассмотренному вопросу проекта изменений  в Правила землепользования и застройки:

1. Изменить функциональное назначение территориальной зоны № 90 «Зона городских лесов (Р-2)»  на территориальную зону № 90 «Производственная зона (П-1)».
Голосуют участники слушаний, которые прошли регистрацию.
 Кто «за», прошу проголосовать.

- Кто «против»? - нет, кто «воздержался»? - нет, принято «единогласно».

Общие выводы слушаний

           В.А. Семенович.
- Участниками слушаний поддержан проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный.
- Наше решение будет оформлено протоколом, затем подготовлено заключение о результатах публичных слушаний. Утвержденное постановлением администрации заключение и принятое Советом народных депутатов ЗАТО г. Радужный решение будут опубликованы в информационном бюллетене «Радуга-информ»  в установленном порядке.
Председатель слушаний:
Заместитель главы администрации города, председатель

комитета по управлению муниципальным 

имуществом администрации ЗАТО г.Радужный»                                        В.А.Семенович

Участники слушаний:
Заместитель председателя Совета

народных депутатов ЗАТО г. Радужный                                                     Н.А. Дмитриев
Начальник отдела архитектуры

и градостроительства МКУ «ГКМХ», 

главный архитектор                                                                                  А.А. Лифанов
Заместитель председателя комитета

по управлению муниципальным 

имуществом ЗАТО г. Радужный»                                                               С.В. Лисецкий
Протокол вела                                                                                                            Э.З. Луговенко
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