

Приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области
от 18.06.2021г.№ 719


Перечень изменений в Порядок определения объема и условия предоставлений из бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области муниципальным бюджетным учреждениям субсидий на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденный постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 16.04.2021 № 449


1. Пункты 1.2.1-1.2.7 Порядка определения объема и условия предоставлений из бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области муниципальным бюджетным учреждениям субсидий на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденного постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 16.04.2021 № 449, (далее – Порядок) изложить в следующей редакции:
«1.2.1. Реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и профилактики правонарушений ЗАТО г. Радужный Владимирской области», в том числе на:
- комплексное обеспечение правопорядка (включая обеспечение деятельности добровольных народных дружин), материально-техническое обеспечение деятельности по профилактике правонарушений. 
Результатом предоставления Субсидии является количество мероприятий, количество приобретенных материально-технических средств; 
- создание и оборудование кабинетов наркопрофилактики в образовательных организациях. 
Результатом предоставления Субсидии является количество созданных и оборудованных кабинетов наркопрофилактики;
- повышение уровня правовых знаний населения, приобретение специализированной литературы по пропаганде здорового образа жизни, профилактике алкоголизации населения. 
Результатом предоставления Субсидии является количество приобретенной специализированной литературы;
- обеспечение антитеррористической защищенности учреждений в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации. 
Результатом предоставления Субсидии является количество мероприятий; объем выполненных работ (оказанных услуг); количество приобретенных (отремонтированных, модернизированных) объектов движимого имущества. 
1.2.2. Реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области», в том числе на:
- организацию и участие детей и подростков в городских мероприятиях, смотрах, конкурсах, выставках, конференциях. 
Результатом предоставления Субсидии является количество мероприятий, число детей и подростков, принявших участие в мероприятиях; 
- обеспечение функционирования программных комплексов, используемых в образовательном процессе. 
Результатом предоставления Субсидии является количество учреждений, использующих в образовательном процессе дистанционные технологии;
- обеспечение обязательных требований к деятельности учреждений (включая проведение ремонтных работ, мероприятия по обеспечению  пожарной безопасности, развитие и укрепление материально-технической базы учреждений). 
Результатом предоставления Субсидии является объем выполненных работ (оказанных услуг), количество приобретенных (отремонтированных, модернизированных) объектов материально-технической базы учреждений образования;
- организацию питания обучающихся образовательных организаций (включая проведение ремонтных работ в целях организации питания обучающихся, организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование). 
Результатом предоставления Субсидии является количество обучающихся, обеспеченных качественным питанием;
- организацию отдыха и оздоровления детей и подростков в лагерях с дневным пребыванием и в загородном лагере. 
Результатом предоставления Субсидии является количество детей и подростков, охваченных отдыхом и оздоровлением.
1.2.3. Реализацию мероприятий муниципальной программы «Культура, спорт и национальная политика ЗАТО г. Радужный Владимирской области», в том числе на:
- организацию и проведение городских творческих конкурсов и выставок, традиционных городских мероприятий, участие в региональных и международных конкурсах, выставках, фестивалях, в том числе патриотической направленности. 
Результатом предоставления Субсидии является количество мероприятий;
- комплектование книжного фонда, внедрение информационных технологий в процесс библиотечного обслуживания 
Результатом предоставления Субсидии является количество приобретенной книжной продукции, средств программного и аппаратного обеспечения; количество библиографических записей, хранящихся (вновь созданных) в электронном каталоге библиотеки;
- развитие и укрепление материально-технической базы учреждений (включая проведение ремонтных работ). 
Результатом предоставления Субсидии является объем выполненных работ (оказанных услуг), количество приобретенных (отремонтированных, модернизированных) объектов материально-технической базы учреждений культуры.
1.2.4. Реализацию мероприятий муниципальной программы «Создание благоприятных условий для развития молодого поколения ЗАТО г. Радужный Владимирской области», в том числе на:
- оказание адресной помощи детям-инвалидам, семьям с детьми-инвалидами, многодетным детям. 
Результатом предоставления Субсидии является количество получателей;
- создание условий для занятий творчеством воспитанников детских образцовых коллективов, организацию досуга для детей. 
Результатом предоставления Субсидии является количество мероприятий, количество приобретенных материальных ценностей;
- организацию досуговой деятельности подростков в летний период в городском парке. 
Результатом предоставления Субсидии является количество мероприятий (посещений);
- формирование и развитие гражданственности и патриотизма молодежи, воспитание уважения к историческому и культурному наследию, в том числе проведение акций, конкурсов среди молодежи города. 
Результатом предоставления Субсидии является количество мероприятий;
- организации временной занятости детей и подростков. 
Результатом предоставления Субсидии является количество трудоустроенных в каникулярное время несовершеннолетних.
1.2.5. Реализацию мероприятий региональных проектов в рамках реализации национального проекта «Образование», в том числе на:
- создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах (региональный проект «Современная школа»). 
Результатом предоставления Субсидии является количество общеобразовательных организаций, в которых созданы и функционируют центры образования естественно-научной и технологической направленностей;
- создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятия физической культурой и спортом (региональный проект «Успех каждого ребенка»). 
Результатом предоставления Субсидии является количество общеобразовательных организаций, обновивших материально-техническую базу для занятий детей физкультурой и спортом;
- обеспечение образовательных организаций материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды (региональный проект «Цифровая образовательная среда»). 
Результатом предоставления Субсидии является количество общеобразовательных организаций, обеспеченных материально технической базой для внедрения цифровой образовательной среды.
1.2.6. Реализацию мероприятий регионального проекта «Культурная среда» в рамках реализации национального проекта «Культура», в том числе на:
- государственную поддержку отрасли культуры на приобретение музыкальных инструментов, оборудования и материалов для детских школ искусств по видам искусств. 
Результатом предоставления Субсидии является количество приобретенных материальных ценностей.
1.2.7. Реализацию мероприятий регионального проекта «Спорт-норма жизни» в рамках реализации национального проекта «Демография», в том числе:
- приобретение спортивного оборудования и инвентаря для приведения муниципальных учреждений спортивной подготовки в нормативное состояние. 
Результатом предоставления Субсидии является количество приобретенного спортивного оборудования и инвентаря;
- реализацию программ спортивной подготовки в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки. 
Результатом предоставления Субсидии является доля занимающихся по программам спортивной подготовки;
- содержание объектов спортивной инфраструктуры муниципальной собственности для занятий физической культурой и спортом. 
Результатом предоставления Субсидии является объем исполненных обязательств по содержанию имущества, отсутствие просроченной кредиторской задолженности по уплате налогов.».
[bookmark: P45]2. Абзац седьмой пункта 2.1 Порядка исключить;
3. Абзац второй пункта 2.3 Порядка изложить в редакции:
«- непредставление (предоставление не в полном объеме) документов, указанных в пункте 2.1 Порядка;»;
4. Абзац одиннадцатый пункта 2.10 Порядка исключить;
5. Абзац первый пункта 4.5. Порядка после слов «и объем неисполненных обязательств» дополнить словами «(за исключением обязательств по выплатам физическим лицам)».
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