Приложение № 2
                                                                               к постановлению администрации ЗАТО 
г.Радужный Владимирской области 
от  29.04.2020г. № 530


Порядок
проведения мониторинга финансового состояния принципала, контроля за достаточностью, надежностью и ликвидностью предоставляемого обеспечения после предоставления муниципальной гарантии 

[bookmark: sub_2001]1. Общие положения

Настоящий Порядок разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и устанавливает правила проведения мониторинга финансового состояния принципала, контроля за достаточностью, надежностью и ликвидностью предоставляемого обеспечения после предоставления муниципальной гарантии (далее - муниципальная гарантия).

[bookmark: sub_2002]2. Проведение мониторинга финансового состояния принципала после предоставления муниципальной гарантии

[bookmark: sub_2021]2.1. Мониторинг финансового состояния принципала осуществляется путем проведения ежегодного в срок до 15 мая года, следующего за отчетным, анализа финансового состояния принципала (далее - плановая проверка).
[bookmark: sub_2022]2.2. Плановая проверка осуществляется в соответствии с Порядком проведения анализа финансового состояния принципала в целях предоставления муниципальной гарантии.
[bookmark: sub_2023]2.3. В рамках мониторинга финансового состояния принципала анализ финансового состояния принципала может быть осуществлен путем проведения внеплановой проверки. Основанием для внеплановой проверки являются сведения, полученные из открытых источников (средства массовой информации, информационно-телекоммуникационная сеть Интернет).
[bookmark: sub_2024]2.4. В случае выявления в ходе мониторинга финансового состояния принципала после предоставления муниципальной гарантии ухудшения его финансового состояния финансовое управление администрации ЗАТО                г. Радужный направляет принципалу в течение четырех рабочих дней после завершения проверки письменное уведомление о необходимости приведения общего объема (суммы) обеспечения в соответствие с установленными требованиями.
[bookmark: sub_2025]2.5. Принципал обязан в течение трех месяцев с даты получения уведомления, указанного в пункте 2.4 настоящего Порядка, предоставить дополнительное обеспечение в целях приведения общего объема (суммы) обеспечения в соответствие с установленными требованиями.

[bookmark: sub_2003]3. Контроль за достаточностью, надежностью и ликвидностью предоставляемого обеспечения после предоставления муниципальной гарантии

[bookmark: sub_2031]3.1. Контроль за достаточностью, надежностью и ликвидностью предоставляемого обеспечения после предоставления муниципальной гарантии осуществляется:
- для залога имущества путем проведения ежегодно в срок до 15 мая года, следующего за отчетным, оценки рыночной стоимости (с выводами о ликвидности), осуществленной в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности, на основании договора на проведение оценки, заключенного принципалом с оценочной компанией, и на основании результатов мониторинга финансового состояния принципала;
- для банковских гарантий и поручительств путем проведения оценки надежности гарантии, поручительства ежегодно в срок до 15 мая года, следующего за отчетным, в соответствии с Порядком оценки надежности гарантии, поручительства, предоставляемых в обеспечение исполнения обязательств принципала по муниципальной гарантии и на основании результатов мониторинга финансового состояния принципала.
[bookmark: sub_2032]3.2. В случае выявления в ходе контроля за достаточностью, надежностью и ликвидностью предоставляемого обеспечения после предоставления муниципальной гарантии существенного ухудшения финансового состояния принципала, юридического лица, предоставившего в обеспечение исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к принципалу банковскую гарантию или поручительство, уменьшения рыночной стоимости предмета залога финансовое управление администрации ЗАТО г.Радужный направляет принципалу в течение четырех рабочих дней после выявления уведомление о замене обеспечения либо предоставлении дополнительного обеспечения в целях приведения состава и общего объема (суммы) обеспечения в соответствие с установленными требованиями.
[bookmark: sub_2033]3.3. Принципал обязан в течение трех месяцев с даты получения уведомления, указанного в пункте 3.2 настоящего Порядка, осуществить замену обеспечения (полную или частичную) либо предоставить дополнительное обеспечение в целях приведения состава и общего объема (суммы) обеспечения в соответствие с установленными требованиями.

[bookmark: sub_2004]
4. Особые условия

До приведения предоставленного обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к принципалу в соответствие с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации, гражданским законодательством Российской Федерации и постановлениями администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области муниципальная гарантия не подлежит исполнению (требования бенефициара об исполнении муниципальной гарантии признаются необоснованными и не подлежащими удовлетворению).

























