Приложение
 к постановлению администрации 
ЗАТО г. Радужный Владимирской области
от 18.05.2018 № 751
ИЗМЕНЕНИЯ

в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений о зачислении в образовательные организации 

ЗАТО г. Радужный Владимирской области, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады), а также постановка на соответствующий учет»
1. Изложить пункт 2.6.1. в следующей редакции:
«2.6.1. Для регистрации ребенка при постановке на учет:

- личное заявление родителей (законных представителей) ребенка (приложение № 3) при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации; страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) родителей (законных представителей); 
- оригинал свидетельства о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя, свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории (дополнительно предъявляют родители (законные представители) детей, проживающих на закрепленной территории);

- свидетельство о рождении ребенка дополнительно предъявляют родители (законные представители) детей, не проживающих на закрепленной территории;

- документ, подтверждающий право родителей (законных представителей) на внеочередное или первоочередное предоставление места в образовательной организации в соответствии с действующим федеральным и региональным законодательством (при наличии);

- заключение психолого-медико-педагогической комиссии для постановки на учет в группы компенсирующей и комбинированной направленности (для детей с ограниченными возможностями здоровья, при наличии такой группы).»
2. Изложить пункт 2.8. в следующей редакции:
«2.8. Исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги.

2.8.1. При приеме заявления и постановке на учет:

- предоставление неполного пакета документов, указанных в п. 2.6. административного регламента (приостановление процедуры предоставления услуги до предоставления заявителем полного пакета документов);

- наличие в документах исправлений.

2.8.2. При зачислении в дошкольные образовательные организации:

- отсутствие свободных мест в образовательной организации (образовательная организация может отказать в предоставлении муниципальной услуги при отсутствии свободных мест в образовательной организации в соответствии с СанПиН).».
3. Исключить из пункта 3.17. строки:
«- работников органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и предприятий города, по решению главы администрации, в исключительных случаях, в период комплектования групп;»;
а также строки:

«- чьи родители являются работниками государственных и муниципальных образовательных и медицинских учреждений;».
