Приложение
к решению Совета народных депутатов ЗАТО г.Радужный
от 26.08.2019 года 
№ 12/60


ИЗМЕНЕНИЯ
в Положение «О порядке предоставления земельных участков на территории муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области»

1. Подпункт 2 пункта 5.3.1. изложить в редакции:
«2) из земельного участка, предоставленного садоводческому или огородническому некоммерческому товариществу».
1. Подпункт 4 пункта 5.3.1. изложить в редакции:
«4) в границах элемента планировочной структуры, застроенного многоквартирными домами, за исключением образования земельного участка для целей, предусмотренных статьей 13 Федерального закона от 30 декабря 2004 года № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», образования земельного участка для размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения, не являющихся линейными объектами, а также образования земельного участка в целях его предоставления собственникам расположенных на нем зданий, сооружений;».
1. В пункте 6.1.2. слова «или ведения дачного хозяйства» исключить.
1. Раздел 9 дополнить пунктом 9.9. следующего содержания:
«9.9. Земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, не предоставляются в собственность или в аренду собственникам и иным правообладателям сооружений, которые могут размещаться на таких земельных участках на основании сервитута, публичного сервитута или в соответствии со статьей 39.36 Земельного кодекса Российской Федерации».









