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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении месячника пожарной безопасности на территории

ЗАТО г. Радужный Владимирской области
I. Общие положения
Месячник пожарной безопасности (далее – месячник) проводится в соответствии с Планом основных мероприятий ЗАТО г. Радужный Владимирской области в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2018 год.

Месячник проводится в целях:

- пропаганды пожарно-технических знаний среди населения, в том числе подрастающего поколения;
- развития интереса к пожарному делу, воспитания бережного отношения к материальным и культурным ценностям, обучения правилам безопасного поведения в случае возникновения пожара;
- профилактики пожаров в осенний сезон в лесах и на торфяниках;
- подготовки руководящего состава организаций, работающего населения, преподавателей, воспитателей, учащихся и воспитанников детских дошкольных образовательных организаций к правильным действиям при возникновении пожара.

II. Основные требования по организации месячника

Месячник проводится с 15 октября по 16 ноября 2018 года, порядок его проведения определяется постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Общее руководство и контроль за проведением месячника осуществляется рабочей комиссией, в состав которой входят представители администрации города, МКУ «УГОЧС», управления образования, средств массовой информации.
При проведении месячника обязательными являются следующие мероприятия:

- обеспечение противопожарного состояния городских зданий и прилегающей к ним территории в соответствии с установленными нормами и правилами;

- профилактика пожаров в лесах и на торфяниках, а также пожаров, возникающих из-за детской шалости с огнем;
- развитие у школьников интереса к пожарному делу, воспитание у них бережного отношения к материальным и культурным ценностям;
- проведение с учащимися школ и воспитанниками дошкольных образовательных организаций бесед, викторин, конкурсов, просмотров учебных видеофильмов МЧС России по противопожарной тематике, встреч с работниками и ветеранами пожарной охраны;
- отработка практических действий преподавателей, воспитателей, школьников и воспитанников дошкольных образовательных организаций при возникновении пожара в здании образовательной организации;

- проведение занятий по гражданской обороне и инструктажей по пожарной безопасности для работников организаций;

- распространение среди жителей города памяток и листовок по тематике пожарной безопасности.

III. Заключительные положения

По завершению месячника, до 19 ноября 2018 года, организации, принимавшие в нем участие, представляют в МКУ «УГОЧС» отчет, содержащий:

- приказ руководителя организации о проведении месячника;

- план проведения мероприятий по тематике месячника;

- приказ руководителя организации по итогам проведении месячника;

- носитель электронный информации с фотоснимками мероприятий.
МКУ «УГОЧС» обобщает представленные организациями результаты проделанной работы и 20 ноября 2018 года направляет итоговую информацию в Главное управление МЧС России по Владимирской области.


Начальник МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный Владимирской области
                                                                                                              А.И. Працонь










