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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении социально-профилактической акции «Дети и безопасность»
I. Общие положения

Социально-профилактическая акция «Дети и безопасность» (далее – Акция) проводится в соответствии с «Планом основных мероприятий ЗАТО г. Радужный Владимирской области в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2016 год», утвержденным постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 29.12.2015 № 2216.

Цель и задачи акции:

- повышение безопасности детей в связи с началом учебного года, восстановление после летних каникул навыков безопасного поведения на дорогах и в транспорте, адекватных действий при угрозе и возникновении опасных и чрезвычайных ситуаций;

- пропаганда пожарно-технических знаний среди руководителей образовательных организаций, преподавателей, учащихся, воспитателей и воспитанников дошкольных образовательных организаций;

- привитие учащимся интереса к пожарному делу, воспитание у них бережного отношения к материальным и культурным ценностям;

- профилактика пожаров из-за детских шалостей с огнем;

- подготовка руководителей образовательных организаций, преподавателей, учащихся, воспитателей и воспитанников дошкольных образовательных учреждений к правильным действиям при возникновении пожара в здании образовательного учреждения;
- обучение правильным действиям при угрозе террористического акта и обнаружении взрывоопасного (подозрительного) предмета;

- обучения правилам дорожного движения.

II. Основные требования по организации акции
Настоящая акция проводится с 22 августа по 16 сентября 2016 года. Порядок её проведения определяется постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

Общее руководство и контроль за проведением акции осуществляется рабочей комиссией, в состав которой входят представители городской администрации, МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный Владимирской области, управления образования, средств массовой информации, ФГКУ «Специальное управление ФПС № 66 МЧС России».
При проведении акции обязательными являются следующие мероприятия:
- обеспечение противопожарного состояния и антитеррористической безопасности зданий образовательных организаций и прилегающей территории в соответствии с установленными нормами и правилами;

- обучение членов «Дружин юных пожарных» муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 1 (далее- МБОУ СОШ № 1) и МБОУ СОШ № 2 действиям по предупреждению пожара в здании школы;

- проведение с учащимися и воспитанниками дошкольных образовательных организаций бесед, викторин, конкурсов и спортивных соревнований по противопожарной тематике, антитеррористической безопасности и правилам дорожного движения с использованием тематических видеоклипов МЧС России, Главного управления МЧС России по Владимирской области, организация тематических выставок детских рисунков и поделок;

- обновление стендов по пожарной безопасности, антитеррористической безопасности и правилам дорожного движения;

- оформление тематических выставок литературы в городской общедоступной библиотеке, библиотеках МБОУ СОШ № 1 и МБУ СОШ № 2;

- руководителям образовательных организаций определить дату и время проведения учебных эвакуаций с целью отработки практических действий руководящего состава, преподавателей, учащихся, воспитателей, воспитанников и обслуживающего персонала при угрозе (возникновении) пожара или террористического акта;

- занятия для закрепления знаний и навыков по переходу автомобильных дорог на регулируемых и нерегулируемых перекрестках, движению в районе автодорог.
III. Заключительная часть
По завершению акции, до 19 сентября 2016 года, образовательные организации, принимавшие в ней участие, представляют в МКУ «УГОЧС» ЗАТО     г. Радужный Владимирской области отчет, содержащий:

- приказ руководителя образовательной организации о проведении акции;

- план проведения мероприятий по тематике акции;

- итоговый приказ руководителя организации о проведении акции;

- носитель электронной информации с десятью фотоснимками мероприятий.
МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный Владимирской области обобщает представленные образовательными организациями результаты проделанной работы и до 20 сентября 2016 г. направляет итоговую информацию в Главное управление МЧС России по Владимирской области.
