Приложение
к постановлению администрации
ЗАТО г. Радужный
Владимирской области
                                                                                                          от 29.06.2017 № 990     
ИЗМЕНЕНИЯ

в административный регламент предоставления государственной услуги «Предоставление компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования»
1) Пункт 1.4. изложить в следующей редакции:
«1.4. Информация о порядке предоставления муниципальной услуги может быть получена:

· непосредственно в здании администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в управлении образования администрации ЗАТО г. Радужный (далее – управление) (см. приложение № 2);

· с использованием средств массовой информации, телефонной связи;

- с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» www.gosuslugi.ru (далее - ЕПГУ); 
- на интернет-портале государственных и муниципальных услуг в сфере образования Владимирской области https://образование33.рф (далее - РПГУ); 

- на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области http://www.raduzhnyi-city.ru.
Заявитель может получить сведения о ходе предоставления государственной услуги по электронной почте, указанной в заявлении.
Заявитель может получить информацию о результате предоставления государственной услуги в электронном виде по электронной почте.
Заявитель может получить информацию о результате предоставления государственной услуги в письменном (бумажном) виде в управлении образования администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области.»
2) Пункт 2.6. изложить в следующей редакции:

«2.6. Перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги:
- непредоставление документов, указанных в пункте 3.1.1. настоящего регламента;
- предоставление документов, содержащих недостоверные сведения.»
3) По тексту регламента словосочетание «муниципальная услуга» в разных склонениях заменить словосочетанием «государственная услуга» соответствующего склонения.
4) Раздел 3 «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур» дополнить пунктом «3.11. Особенности предоставления услуги в электронной форме» следующего содержания:
«3.11. Особенности предоставления услуги в электронной форме на ЕПГУ: 
- заявитель может ознакомиться с формой заявления и иными документами, необходимыми для получения государственной услуги, на ЕПГУ, при необходимости сохранить их на компьютере.»
5) Пункт 5.4. дополнить абзацем следующего содержания:
«Жалоба может быть направлена в электронной форме с учетом возможностей ЕПГУ. При подаче жалобы в электронном виде документы могут быть представлены в форме электронных документов, подписанных электронной подписью, вид которой предусмотрен законодательством Российской Федерации.»
